
 بازار خودرو خاورمیانه با جنگ تحمیلی 
علیه ایران به کدام سو می رود؟

بررسی سیگنال های فروش و عرضه خودرو در بازار کشورهای حاشیه خلیج فارس نشان از آن دارد که بخش 
بزرگی از نقدینگی به جای بازار خودرو وارد بازار طلا و ارزهای دیجیتال شده است.

امید محمدی؛ بازار گروه خودرو: با گذشت یک هفته از جنگ تحمیلی آمریکا و اسرائیل علیه ایران، لرزه‌ ای 
بنیادین به پیکره‌ یکی از حیاتی ‌ترین بازارهای مصرفی و استراتژیک خودرو در خاورمیانه افکنده است. گسست 
در شریان ‌های تجاری خلیج فارس، برای بازاری که تا همین هفته پیش، ویترین براق آخرین دستاوردهای 
صنعت خودروی دنیا بود اکنون جای خود را به اقتصادی جنگی داده است؛ اقتصادی که در آن، قیمت خودروها 
نه بر اساس »تکنولوژی و برند«، بلکه بر اساس »فاصله از خط مقدم« و »میزان نقدشوندگی در شرایط اضطرار« 
تعیین می ‌شوند. بازار خودرو خاورمیانه از »تهران« تا »دوبی« به دلیل جنگ تحمیلی دچار دگردیسی عمیقی 
شده است، چرخ ‌های بازار خودرو در کشورهای حاشیه خلیج فارس در میانه »قفل‌شدگی عرضه« و »انفجار 
تقاضای ناشی از هراس« گیر کرده است. پیش بینی ها حاکی از آن است که بازار خودرو در خاورمیانه برخلاف 

هفته گذشته وارد جاده مه ‌آلود و پرمخاطره شده است.در ۴۸ ساعت نخست جنگ تحمیلی آمریکا و اسرائیل 
علیه ایران، بازار خودروی خاورمیانه وارد فاز »کما« شد. بازار خودرو خاورمیانه به ویژه کشورهای حاشیه خلیج 
فارس، مانند بازار خودرو در کشور دچار توقف معاملات و عدم اعلام قیمت شدند. پیش بینی ها حاکی از آن 
است که این شرایط ۵ تا ۱۵ درصد رشد قیمت انواع خودرو در بازار خاورمیانه ایجاد کرده است.تاثیر جنگ 
تحمیلی آمریکا و اسرائیل علیه ایران تنها محدود به بازار خودرو ایران نمانده است، بنادر جبل‌علی )امارات( و 
حمد )قطر( که قطب‌ های توزیع خودروهای تویوتا، هیوندای و نیسان در منطقه هستند، با بحران لجستیکی 
روبرو شدندتاثیر جنگ تحمیلی آمریکا و اسرائیل علیه ایران تنها محدود به بازار خودرو ایران نمانده است، 
بنادر جبل‌علی )امارات( و حمد )قطر( که قطب‌ های توزیع خودروهای تویوتا، هیوندای و نیسان در منطقه 
هستند، با بحران لجستیکی روبرو شدند.شرکت ‌های بیمه بین ‌المللی نرخ بیمه کشتی ‌های حامل خودرو در 
تنگه هرمز را افزایش دادند. این موضوع باعث شد قیمت تمام ‌شده خودروهای وارداتی در کشورهای حاشیه 
خلیج فارس طی همین یک هفته، رشد ۱۰ درصدی را تجربه کند.غول ‌های خودروسازی نظیر فولکس ‌واگن 
و ب ‌ام‌ و، محموله‌ های در حال حرکت خود به سمت منطقه را به بنادر امن ‌تر در دریای سرخ یا جنوب شرق 
آسیا تغییر مسیر دادند که منجر به کمبود فوری مدل‌ های ۲۰۲۶ در بازار دوبی خواهد شد.انبار نمایندگی 
خودروسازان بزودی خالی از قطعات مصرفی کلیدی خواهند شد. روغن موتور، تایر و لنت ترمز در بازار سیاه با 

قیمتی معادل ۲ برابر هفته گذشته معامله می ‌شوند. هراس از تداوم شرایط طولانی ‌مدت فعلی و قطع کامل 
زنجیره تامین قطعات چینی، مالکان خودرو را به سمت ذخیره‌ سازی سوق داده استدر پایان هفته نخست 
جنگ آمریکا و اسرائیل علیه ایران، رفتار مصرف ‌کنندگان از »خرید فاقد نیاز« به »خرید استراتژیک« تغییر 
یافت. پیش بینی ها حاکی از دو روند متناقض است: نخست اینکه تقاضا برای خودروهای دو دیفرانسیل و 
شاسی ‌بلندهای با قابلیت پیمایش خارج جاده ‌ای )مانند پیکاپ ‌ها و مدل‌ های قدیمی‌ تر ژاپنی( به شدت 
افزایش یافت. خریداران این خودروها را ابزاری برای جا به ‌جایی در شرایط بحرانی می ‌بینند. دوم اینکه، انبار 
نمایندگی خودروسازان بزودی خالی از قطعات مصرفی کلیدی خواهند شد. روغن موتور، تایر و لنت ترمز در 
بازار سیاه با قیمتی معادل ۲ برابر هفته گذشته معامله می ‌شوند. هراس از تداوم شرایط طولانی ‌مدت فعلی و 
قطع کامل زنجیره تامین قطعات چینی، مالکان خودرو را به سمت ذخیره‌ سازی سوق داده است.سقوط ارزش 
دارایی یا فرصت ‌طلبی؟بررسی سیگنال های فروش و عرضه خودرو در بازار کشورهای حاشیه خلیج فارس 
نشان از آن دارد که بازار خودرو در این منطقه با یک »رکود تورمی« بی ‌سابقه رو برو است. برخلاف خودروهای 
صفرکیلومتر، خودروهای لوکس کارکرده با افت تقاضا مواجه شدند، زیرا هزینه ‌های نگهداری و ریسک آسیب 
‌دیدگی در درگیری ‌ها، اشتیاق برای خرید این دارایی ‌ها را از بین برده است. بخش بزرگی از نقدینگی که قرار 

بود وارد بازار خودرو شود، به سرعت به سمت بازار طلا و ارزهای دیجیتال کوچ کرده است.

 صفحه 3 را بخوانید‏‏‏‏‏‏‏‏‏

    گزارش

 پزشکیان: از مبدأ هر کشوری به ما حمله شود
 پاسخ خواهیم داد

با قدرت ایستاده‌ایم 
رئیس‌جمهوری با تأکید بر اینکه در برابر کسانی که به ایران 
حمله کنند باقدرت ایستاده‌ایم و پاسخ خواهیم داد، تصریح کرد: 
مجبوریم از مبدأ هر کشوری به ما حمله شود پاسخ دهیم‌ و هر 
مقدار فشاری که وارد شود بیشتر باشد قدرت برخورد ما هم 
بیشتر خواهد شد.به گزارش ایسنا، مسعود پزشکیان در سخنانی 
با قدردانی از مردمی که با قدرت، صلابت و شور و شوقی در 
صحنه هستند و دشمنان را ناامید می‌کنند، اظهار کرد: دشمن 
می‌خواهد با کشورهای اسلامی در جنگ باشیم و بین ما و این 
کشورها اختلاف ایجاد کند. بارها گفته‌ایم با کشورهای همسایه 
برادریم و باید ارتباطات خوبی داشته باشیم اما از هر کشوری به 
خاک ما حمله و تجاوز کنند طبیعتاً مجبوریم پاسخ دهیم.وی 
با تاکید بر اینکه پاسخ به این حملات به معنای دعوای ما با آن 
کشورها نیست، تصریح کرد: ما نمی‌خواهیم مردم این کشورها 
را ناراحت کنیم اما مجبوریم چون از مبدأ این کشورها به ما 
حمله شده است، پاسخ دهیم‌ و هر مقدار فشاری که وارد شود 

بیشتر باشد قدرت برخورد ما هم طبیعتاً بیشتر خواهد شد.

3     روید‏‏‏‏‏‏‏‏‏اد‏‏‏‏‏‏‏‏‏

در پی افزایش ۵۰ درصدی قیمت گاز، هزینه تولید در بسیاری از صنایع به شدت بالا خواهد رفت، به طوری که شرکت‌های انرژی‌بر از صنعت 
فولاد و سیمان گرفته تا زنجیره ی تأمین مواد غذایی قربانیان این بحران خواهند بود.به گزارش اکوایران، بعد از یک هفته از آغاز جنگ آمریکا و 
اسرائیل با ایران، بازارهای جهانی در برابر یک طوفان ناگهانی و ناگوار قرار گرفتند. این جنگ، علاوه بر آنکه یک تهاجم نظامی به کشورمان بود، 
یک چرخش ناگهانی در سیاست‌های انرژی جهانی به وجود آورد. چرخشی که تأثیری ناگهانی و گسترده بر تمام زنجیره اقتصادی جهان ایجاد 
کرده است.از آنجا که قطر یکی از بزرگ‌ترین صادرکنندگان گاز طبیعی مایع )LNG( جهان است و چیزی حدود ۲۰ درصد از تأمین جهانی این منبع 
انرژی را بر عهده دارد، توقف تولید آن به دلیل تنش نظامی، همراه با بسته شدن تنگه هرمز، یک چرخش جدی در تأمین انرژی اروپا را ایجاد کرد.

 

زنگنه:

 تفرقه و قطب‌بندی
 خواست دشمن است
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     ویترین

نرخ بالای گاز در دنیا فشار بر صنایع فولاد و سیمان را افزایش داد

طوفان جنگ در بازارهای جهانی 

2      گزارش

عصر خلاقیت و ارتباطات موثر

رئیس جمعیت هلال احمر اعلام کرد: 

 آسیب به  آسیب به ۷۹۴۳۷۹۴۳ واحد مسکونی واحد مسکونی
 در هفته اول جنگ  در هفته اول جنگ 

دستور عارف به استاندار تهران:

آمادگی در برابر حوادث باید حفظ شود 
ــتورات لازم  ــران دس ــتانداری ته ــد از اس ــوری در بازدی ــاون اول رئیس‌جمه مع
ــه  ــه حادث ــر هرگون ــئول در براب ــتگاه‌های مس ــل دس ــی کام ــظ آمادگ ــرای حف ب
ــات و  ــاون ارتباط ــی مع ــاس پازوک ــانه، عب ــزارش عصررس ــه گ ــادر کرد.ب را ص
ــبکه  ــود در ش ــری خ ــاب کارب ــوری در حس ــر رئیس‌جمه ــانی دفت اطلاع‌رس
اجتماعی ایکس نوشت: »در بازدید معاون اول رئیس‌جمهور از استانداری 
تهران، آخرین وضعیت پایتخت بررسی شد و دستورات لازم برای حفظ 
آمادگی کامل دستگاه‌های مسئول در برابر هرگونه حادثه صادر گردید.«

4     

 سال بیست و د‏‏‏‏‏‏‏‏‏‏وم -  شماره  4148 |  دوشنبه | 18  اسفند 1404 |  19 رمضان   1447 | 9  مارس  2026 |  8صفحه | قیمت:8000 تومان|

شهرداری باسمنج در نظر دارد باستناد مجوز شماره 123  مورخه 1401/07/02 شورای محترم اسلامی شهر باسمنج و براساس 
نظریه کارشناس رسمی دادگستری چهار قطعه زمین مسکونی خود واقع در باسمنج - مهران شهر فاز 3 را به شرح ذیل از طریق 

مزایده عمومی در سامانه ستاد به آدرس  setadiran.ir  به فروش برساند .
کلیه مراحل برگزاری مزایده از دریافت و تحویل اسناد فراخوان و سایر شرایط مزایده،تا بازگشایی پاکت ها از طریق درگاه سامانه 

تدارکات الکترونیکی دولت )ستاد( به آدرس www.setadiran.ir  انجام خواهد شد. 
متقاضیان شرکت در مزایده در صورت عدم عضویت در سامانه، نسبت به ثبت نام و دریافت گواهی امضای الکترونیکی )به 

صورت برخط( برای کلیه صاحبان امضای مجاز و مهر سازمانی اقدام لازم را به عمل آورند. تلفن راهبری و پشتیبانی سامانه 
ستاد 1456 می باشد.

شرایط شرکت در مزایده:
1-هرگاه برندگان اول،دوم و سوم حاضر به انعقاد قرارداد نشوند سپرده آنان به ترتیب ضبط خواهد شد

2-شهرداری در رد یا قبول هر یک از پیشنهادها مختار است.
3-سایر اطلاعات و جزئیات مربوط به معامله به تفصیل در اسناد مزایده مندرج است.

 setadiran.ir   4-داوطلبان واجد شرایط میتوانند جهت دریافت اطلاعات بیشتر و تحویل اسناد مزایده به سامانه ستاد به آدرس 
 مراجعه نمایند.

5-هزینه آگهی بعهده برنده مزایده خواهد بود.

شماره 
قطعه

 مساحت 
قیمت پایه هرآدرسکاربریعرصه

 متر مربع)ریال(
جمع قیمت پایه 

به ریال
مبلغ سپرده به 

ریال

210/000/00056/903/700/0002/900/000/000باسمنج- مهران شهر فاز 3 مسکونی161270/97

     مواعد زمانی :
 مهلت دریافت اسناد مزایده: 1404/12/28          مهلت ارسال پیشنهادات: 1405/01/10

تاریخ انتشار مرحله دوم -  نوبت اول:   1404/12/18        تاریخ انتشار مرحله دوم - نوبت دوم: 1404/12/25

تجدید  مزایده فروش اموال غیر منقول 
شهرداری باسمنج مرحله دوم 

کریم کریم پور-شهردار  باسمنج

شهردارى مبارك شهر در نظر دارد به استناد مصوبه شوراى اسلامى 
شهر مبارك شهر یک دستگاه بیل بكهو صفركیلومتر مدل 1403 را 
ازطریق ساماته تداركات الكترونیكى دولت و برگزارى مزایده عمومى 

به فروش رساند
 لذا داوطلبین مي توانند از طریق مراجعه به سامانه تداركات دولت 
اسناد مزایده را اخذ و سپس پیشنهادات و مدارك خود را از تاریغ انتشار 

در سامانه بارگذارى نمایند. 
كلیه مراحل برگزارى مزایده از دریافت و تحویل اسناد مزایده و سایر 
شرایط مزایده ،تا بازگشایى پاكتهااز طریق درگاه سامانه تداركات 
الكترونیكى دولت )ستاد( به أدرس www.setadiran.ir انجام 
خواهد شدو لذا لازم است شركت كنندگان ضمن بررسى مدارك 
مربوطه و برآورد اولیه وبررسى دقیق محل قطعات مزایده در مزایده 
شركت نموده و پیشنهادات خود را در سامانه ستاد )دولت( ارائه نمایند

متقاضیان شركت در مزایده در صورت عدم عضویت در سامانه، نسبت 
به ثبت نام و دریافت گواهى امضاى الكترونیكى )به صورت برخطا( 
براى كلیه صاحبان امضاى مجاز و مهر سازمانى اقدام لازم را به عمل 

أورند. تلفن راهبرى و پشتیبانى سامانه
ستاد 1456 میباشد

شرایط شركت در مزایده:
1- شركت كندگان در مزایده بایستى معادل )5درصد (، قیمت پایه 
اعلام شده را بابت سپرده شركت در مزایده به شماره حساب سپرده 
3100006270005 شهردارى مبارك شهر نزد بانک ملى شعبه ملكان 

واریز نمایند.
2- شهردارى در رد یا قبول یک یا كلیه پیشنهادات مختار است 

3- كلیه هزینه هاى مزایده از جمله نقل و انتقال و هزینه چاپ أگهى 
برعهده برنده مزایده خواهد بود.

4-  برنده مزایده موظف است تا 7 روز از تاریخ ابلاغ نظر هیات عالى 
معاملات به شهردارى مراجعه و نسبت به عقد قرارداد اقدام نماید 
ودر صورت عدم مراجعه و یا عدم عقد قرارداد سپرده نامبرده به نفع 

شهردارى ضبط خواهد شد .
5- 10 درصد ارزش افزوده پس از تعیین برنده مزایده به قیمت 

بیشنهادى اضافه و اخذ خواهد شد.
مواعد زمانى :

تاریخ انتشار در ساملنه :1404/12/18 ساعت 8/00 لغایت1405/01/16 
ساعت 14/00 

لغایت:   8/00 ساعت   1404/12/18  : مورخه  از  بازدید  مهلت   
1405/01/15  ساعت 13/00

مهلت دریافت اسناد : 1405/01/05 ساعت 13
لغایت   8/00 ساعت   1404/12/18: پیشنهاد  ارائه  مهلت 

1405/01/16ساعت14/00
زمان بازگشایی 1405/01/17 ساعت 9/00
زمان اعلام برنده:1405/01/18 ساعت 14
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عصر رسانه اقتصاد‏‏‏‏‏‏‏‏‏‏ ی

دبیر اجرایی خانه کارگر زنجان با اشاره به 
مشکلات پیش‌آمده برای کارگران یکی از 
واحدهای صنعتی از جمله تمدید نشدن 
بیمه درمان تکمیلی کارگران »کال سمین«، 
تأکید کرد: در شرایط حساس اقتصادی و 
اجتماعی، کارفرمایان باید با حفظ تعهدات 
رفاهی و درمانی و تداوم تولید، از افزایش 
نگرانی‌های معیشتی و شغلی کارگران 

جلوگیری کنند.
به گزارش خبرنگار ایلنا، در پی رخدادهای اخیر و 
شرایط پرالتهابی که فضای اقتصادی و اجتماعی 
کشور را تحت تأثیر قرار داده است، نشانه‌هایی 
از اختال در فعالیت برخی واحدهای تولیدی و 
صنعتی به چشم می‌خورد؛ وضعیتی که بیش از 
هر چیز معیشت و امنیت شغلی کارگران را نشانه 
گرفته است. در هفته‌های گذشته گزارش‌هایی از 
تعطیلی یا توقف موقت فعالیت برخی کارخانه‌ها 
منتشر شده و در مواردی نیز کارگران از تأخیر 
در پرداخت حقوق، کاهش مزایا یا محدود شدن 

برخی خدمات رفاهی و درمانی خبر داده‌اند. 
در چنین شرایطی، پرسش مهمی که مطرح 
می‌شود این است که مسئولیت کنشگران مختلف 
عرصه تولید – از کارفرمایان و مدیران واحدهای 
صنعتی گرفته تا نهادهای صنفی و مدنی – در 
قبال حفظ ثبات محیط کار و صیانت از حقوق 
کارگران چیست. آیا در وضعیت‌های بحرانی، 
فشارهای اقتصادی باید مستقیماً بر دوش نیروی 
کار منتقل شود، یا آنکه انتظار می‌رود کارفرمایان 
و صاحبان صنایع با رویکردی مسئولانه‌تر و همراه 
با درک شرایط اجتماعی، از تشدید ناامنی شغلی 

و معیشتی کارگران جلوگیری کنند؟ 
از سوی دیگر، فعالان حوزه کارگری معتقدند که در 
دوره‌های بی‌ثباتی اقتصادی، احتمال سوءاستفاده 
از فضای موجود نیز افزایش می‌یابد؛ به‌گونه‌ای که 
برخی کارفرمایان ممکن است با استناد به شرایط 
کلی کشور، اقدام به کاهش تعهدات خود در قبال 
کارگران کنند. این در حالی است که بسیاری از 
کارشناسان حوزه کار تأکید دارند حفظ آرامش 
محیط‌های کارگری و تداوم تولید، بیش از هر 
زمان دیگری نیازمند همدلی، مسئولیت‌پذیری 
و پایبندی به اصول اخلاقی و قانونی در روابط 
کار است. در همین راستا، برای بررسی وضعیت 

کنونی برخی واحدهای تولیدی و چالش‌هایی که 
کارگران با آن روبه‌رو هستند، به سراغ اصغر نجاری، 
دبیر اجرایی خانه کارگر زنجان تا نظرات این فعال 
کارگری را درمورد شرایط کنونی تولید بشنویم. 
اصغر نجاری، دبیر اجرایی خانه کارگر زنجان، در 
گفت‌وگو با خبرنگار ایلنا درباره برخی مشکلات 
اخیر کارگران یکی از واحدهای صنعتی گفت: »در 
روزهای گذشته خبرهایی درباره وضعیت بیمه 
درمان تکمیلی کارگران یک شرکت به گوش من 
رسیده است. بر اساس پیگیری‌هایی که انجام 
دادم، این موضوع مربوط به شرکت »سیمین« 
است که ظاهراً تمدید بیمه درمان تکمیلی 

کارگران آن با مشکل مواجه شده است. «
او ادامه داد: »تعدادی از کارگران این مجموعه 
به ما مراجعه کرده‌اند و درخواست داشتند از 
طریق خانه کارگر به خدمات درمان تکمیلی 
ملحق شوند. آن‌ها می‌گفتند شرکت وعده داده 
بود بیمه تکمیلی در ماه یازدهم تمدید شود، اما 
این تمدید انجام نشده و همین مسئله برای برخی 

از کارگران مشکل ایجاد کرده است.« 
نجاری افزود: »برخی از این کارگران در حال حاضر 
به خدمات درمانی و حتی عمل‌های جراحی نیاز 
دارند و وقتی پوشش درمان تکمیلی وجود نداشته 
باشد، طبیعتاً با مشکلات جدی مواجه می‌شوند. 
در چنین شرایطی این نگرانی هم به وجود می‌آید 
که برخی افراد یا مجموعه‌ها از فضای موجود 

سوءاستفاده کنند.« 

او با اشاره به مسئولیت اجتماعی کارفرمایان گفت: 
»به اعتقاد من کسانی که در شرایط حساس کشور 
تاش می‌کنند از وضعیت موجود به نفع خود 
بهره‌برداری کنند، در واقع مسئولیت اجتماعی و 
ملی خود را نادیده می‌گیرند. چنین رفتارهایی 
نه‌تنها کمکی به آرامش جامعه نمی‌کند، بلکه 
می‌تواند باعث افزایش تنش در محیط‌های 

کارگری شود.« 
دبیر اجرایی خانه کارگر زنجان ادامه داد: »برخی 
از بنگاه‌های اقتصادی در سال‌های گذشته 
سودهای قابل توجهی کسب کرده‌اند. طبیعی 
است که انتظار داشته باشیم در زمان‌هایی که 
کارگران با مشکل مواجه می‌شوند، بخشی از این 
توان اقتصادی برای حمایت از نیروی کار هم به 

کار گرفته شود.« 
او تأکید کرد: »محدود کردن خدمات رفاهی و 
درمانی کارگران، آن هم در زمانی که جامعه با 
فشارهای روانی و اقتصادی مواجه است، اقدام 
درستی نیست و می‌تواند موجب افزایش نگرانی 
و نارضایتی در میان کارگران شود. کارگران در 
چنین شرایطی بیش از هر زمان دیگری به احساس 
امنیت شغلی و آرامش نیاز دارند.« نجاری در ادامه 
گفت: »در مقاطع بحرانی گاهی برخی افراد با 
تصمیمات نادرست، چه آگاهانه و چه ناآگاهانه، 
زمینه افزایش نارضایتی در محیط‌های کارگری 
را فراهم می‌کنند. چنین مسائلی می‌تواند به 
تشدید تنش‌های اجتماعی منجر شود و به همین 

دلیل باید با دقت و مسئولیت‌پذیری بیشتری با 
موضوعات مرتبط با حقوق کارگران برخورد کرد.« 
او افزود: »به نظر من حفظ آرامش محیط‌های 
کارگری در درجه نخست بر عهده کارفرمایان و 
صاحبان صنایع است. تولیدکنندگان و مدیران 
واحدهای صنعتی باید تلاش کنند تا حد امکان 
در کنار کارگران خود باشند و از تصمیماتی که 
باعث افزایش نگرانی و ناامنی شغلی می‌شود پرهیز 

کنند.« 
نجاری همچنین گفت: »کارگران در شرایط فعلی 
همچنان به تعهدات خود در قبال کار و تولید عمل 
می‌کنند و انتظار طبیعی آن‌ها این است که حقوق و 
مزایای قانونی‌شان نیز به طور کامل رعایت شود.« 
او در پاسخ به پرسشی درباره تعطیلی یا توقف 
فعالیت برخی کارخانه‌ها در کشور اظهار کرد: »تا 
این لحظه گزارشی مبنی بر آسیب مستقیم به 
واحدهای تولیدی دریافت نکرده‌ایم. هیچ واحد 
تولیدی هدف حمله قرار نگرفته یا دچار خسارت 
مستقیم نشده و بنابراین ادامه فعالیت واحدهای 

تولیدی همچنان امکان‌پذیر است.« 
نجاری ادامه داد: »در چنین شرایطی مهم‌ترین 
وظیفه کارفرمایان این است که روند تولید را 
حفظ کنند. حتی اگر برخی واحدها در حوزه 
صادرات یا فروش محصولات با مشکل مواجه 
شده باشند، می‌توانند تولید را ادامه دهند و 
محصولات تولیدی را تا زمان بهبود شرایط در 

انبار نگهداری کنند.« 
او تصریح کرد: »بسیاری از واحدهای صنعتی از نظر 
مالی و سرمایه‌ای در موقعیت مناسبی قرار دارند و 
در سال‌های گذشته سودهای قابل توجهی به دست 
آورده‌اند. به اعتقاد من در چنین شرایطی نباید 
مشکلات موقتی بهانه‌ای برای تعطیلی واحدها یا 

کاهش تعهدات نسبت به کارگران شود.« 
نجاری در پایان گفت: »بسیاری از واحدهای 
صنعتی توان آن را دارند که حتی برای مدتی نسبتاً 
طولانی حقوق و مزایای کارگران خود را پرداخت 
کنند. امیدوارم کارفرمایان از شرایط موجود به 
عنوان بهانه‌ای برای تعطیلی واحدهای تولیدی یا 
معرفی کارگران به بیمه بیکاری استفاده نکنند. 
بهترین کمکی که کارفرمایان می‌توانند به اقتصاد 
کشور و جامعه کارگری انجام دهند، حفظ اشتغال، 

تداوم تولید و رعایت حقوق کارگران است.«

یک فعال صنفی: برخی کارفرمایان از شرایط موجود سوءاستفاده می‌کنند

فشار بر کارگران 
    خبر

نرخ بالای گاز در دنیا فشار بر صنایع فولاد و سیمان را 
افزایش داد

طوفان جنگ در بازارهای جهانی 
در پی افزایش ۵۰ درصدی قیمت گاز، هزینه تولید در بسیاری از 
صنایع به شدت بالا خواهد رفت، به طوری که شرکت‌های انرژی‌بر 
از صنعت فولاد و سیمان گرفته تا زنجیرهٔ تأمین مواد غذایی قربانیان 

این بحران خواهند بود.
به گزارش اکوایران، بعد از یک هفته از آغاز جنگ آمریکا و اسرائیل 
با ایران، بازارهای جهانی در برابر یک طوفان ناگهانی و ناگوار قرار 
گرفتند. این جنگ، علاوه بر آنکه یک تهاجم نظامی به کشورمان بود، 
یک چرخش ناگهانی در سیاست‌های انرژی جهانی به وجود آورد. 
چرخشی که تأثیری ناگهانی و گسترده بر تمام زنجیره اقتصادی 

جهان ایجاد کرده است.
از آنجا که قطر یکی از بزرگ‌ترین صادرکنندگان گاز طبیعی مایع 
)LNG( جهان است و چیزی حدود ۲۰ درصد از تأمین جهانی این 
منبع انرژی را بر عهده دارد، توقف تولید آن به دلیل تنش نظامی، 
همراه با بسته شدن تنگه هرمز، یک چرخش جدی در تأمین انرژی 
اروپا را ایجاد کرد. با بالاگرفتن تنش‌ها قیمت گاز طبیعی در اروپا در 
یک روز، نزدیک به ۵۰ درصد رشد کرد و به بالاترین سطح یک ساله 
خود — ۴۸ یورو به ازای هر مگاوات ساعت — رسید. این افزایش، 
نه تنها یک شوک قیمتی بود، بلکه یک زلزله اقتصادی است که از 

خاورمیانه آغاز شده و به سراسر جهان گسترش یافته است.
افزایش ۵۰ درصدی قیمت گاز، باعث افزایش هزینه تولید بالاتر، 
حاشیه سود کمتر و در نهایت، تعطیلی خطوط تولید می‌شود و 
شرکت‌های انرژی‌بر اروپا اولین قربانیان این بحران هستند. صنعت 
پتروشیمی که به شدت به  گاز وابسته است، با جهش قیمت مواد اولیه 
مواجه می‌شود. این صنعت در کوتاه‌مدت ممکن است بتواند بخشی 
از افزایش هزینه را به قیمت نهایی منتقل کند، اما در بلندمدت، با 

کاهش تقاضا مواجه خواهد شد.
صنعت فولاد و سیمان هم که از بزرگ‌ترین مصرف‌کنندگان انرژی 
هستند، با افزایش شدید هزینه تولید روبه‌رو می‌شوند. در شرایطی 
که بازارهای جهانی با رکود دست و پنجه نرم می‌کنند، این صنایع 
نمی‌توانند قیمت‌های خود را به راحتی افزایش دهند. کاهش حاشیه 
سود و تعدیل نیرو از تبعات ادامه جنگ است. صنایع غذایی و خدمات 
عمومی هم از این موج در امان نخواهند ماند. افزایش هزینه گاز برای 
این بخش‌ها به‌طور اجتناب‌ناپذیر به قیمت تمام‌شده کالاها و خدمات 
منتقل می‌شود به طور کلی تاثیر این افزایش قیمت در دو بخش کاملا 
مشهود است:اول، تورم تولیدکننده که شرکت‌ها و کارخانه‌ها شاهد 
افزایش قابل توجه در هزینه‌های عملیاتی خود خواهند بود، به ویژه 
در مناطقی که گاز نقش مهمی در فرآیندهای تولیدی ایفا می‌کند.

دوم، تاثیر بر مصرف‌کننده که به دلیل افزایش قیمت گاز،  حمل‌ونقل، 
قیمت مواد غذایی و کالاهای دیگر، هزینه‌بر خواهند شد. خانواده‌ها، 
به خصوص کسانی که درآمد کمتری دارند، بیشترین بار این افزایش 
قیمت‌ها را متحمل خواهند گشت، زیرا سهم چشمگیری از بودجه 
آنها صرف هزینه‌های انرژی می‌شود. طبق داده‌های یورواستات، 
هزینه برق، گاز و سوخت‌های دیگر، ۴.۶٪ از کل مخارج خانوارهای 
اروپایی را تشکیل می‌دهد، که این رقم در کشورهای دارای قدرت 

خرید پایین‌تر بسیار بیشتر است.
در صورت ادامه درگیری‌ها در خاورمیانه و بسته ماندن طولانی مدت 
تنگه هرمز، قیمت گاز ممکن است به طور پایدار بالای ۵۰ یورو در هر 
مگاوات ساعت قرار گیرد. سناریویی چنین بدبینانه‌ای می‌تواند تورم 
اتحادیه اروپا را تا ۲ تا ۳ درصد افزایش دهد، که پیامدهای عمیقی بر 

ثبات اقتصادی قاره خواهد داشت.

معاون وزیر صمت:  گزارشی از گرانفروشی نداشتیم

فعالیت بی‌وقفه صنایع
قائم‌مقام وزیر صمت با بیان اینکه واحدهای تولیدی و صنعتی بدون‌ 
وقفه در حال کار هستند، گفت: بازار به‌صورت روزانه رصد می‌شود و 

تاکنون گزارشی از گرانفروشی و کمبود گزارش نشده است.
محمدصادق مفتح قائم‌مقام وزیر صمت در گفتگو با مهر درباره وضعیت 
قیمت کالاها در بازار اظهار کرد: فروشگاه‌های زنجیره‌ای سیستم 
متمرکز مالی دارند و از طریق سازمان حمایت مصرف‌کنندگان و 
تولیدکنندگان رصد می‌شود و نیاز به ارسال بازرس نیست. تاکنون 
نیز افزایش قیمت و یا گرانفروشی گزارش نشده است.مفتح گفت: 
در سطح کشور نیز برای بررسی واحدهای صنفی، بازرسان سازمان 
تعزیرات و سازمان حمایت اعزام می‌شوند و طبق گزارش‌ها تاکنون 
وضعیت عرضه و قیمت‌ها عادی بوده و هیچ‌گونه کمبود و گرانی 
نداشته‌ایم.وی تاکید کرد: وضعیت بازار به سرعت رصد می شود و 
واحدهای تولیدی و صنعتی بدون وقفه و تعطیلی پای تولید هستند.

گفتنی است، مردم اگر تخلف گران‌فروشی و حتی کمبود کالا را در 
سطح مراکز عرضه کالا مشاهده کردند، می‌توانند آن را از طریق 

وب‌سایت ۱۲۴ یا شماره تلفن ۱۲۴ منعکس کنند.

رئیس کمیسیون حمل و نقل اتاق ایران:

۶ هزار کامیون سهمیه تشویقی سوخت 
بابت انتقال کالاها از بنادر دریافت کردند

 رئیس کمیسیون حمل و نقل، ترانزیت و لجستیک اتاق بازرگانی، صنایع، 
معادن و کشاورزی ایران گفت: از زمان ابلاغ دستورالعمل تخصیص سهمیه 
۲۳۰۰ لیتری تشویقی سوخت )چهارشنبه گذشته( به کامیون هایی که 
نسبت به انتقال کالا از بنادر جنوبی کشور اقدام کنند، تاکنون ۶ هزار کامیون 

این سهمیه را دریافت کردند.
رضا رستمی در گفت وگو با خبرنگار اقتصادی ایرنا افزود: با هماهنگی انجام 
شوده از سوی فرزانه صادق وزیر راه و شهرسازی با وزارت نفت، ۲۳۰۰ لیتر 
سوخت گازوئیل برای رانندگان کامیونی که نسبت به تخلیه کالا از بندرعباس، 
بندر امام و بندر چابهار اقدام کنند، تخصیص خواهد یافت و کارت سوخت 
آنان شارژ خواهد شد.وی با بیان اینکه در حوزه حمل و نقل داخلی، تخلیه 
بنادر به خوبی در حال انجام است، ادامه داد: پنجشنبه گذشته )۱۴ اسفندماه( 
نسبت به پنجشنبه هفته قبل از آن ۶.۵ درصد افزایش تخلیه بار از بنادر را 
شاهد بودیم.رئیس کمیسیون حمل و نقل، ترانزیت و لجستیک اتاق ایران 
خاطرنشان کرد: همچنین آخرین رصدهای ما نشان می دهد روز شنبه 
)۱۶ اسفند ماه( بارگیری در همه بنادر کشور به خوبی انجام گرفته و همه 
مراکز بار و پایانه های کشور فعال است. همچنین همه رانندگان و کامیون 

داران با همه وجود پای کار انتقال کالاها به ویژه کالاهای اساسی هستند.

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف 
وضعیت اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

در اجرای ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه تعین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی 
متقاضیانی که اسناد عادی یا رسمی آنها در هیأت مستقر در اداره ثبت اسناد و املاک شهرستان سیروان مورد 
رسیدگی و هیأت رأی به صحت بیع و تصرفات آنها صادر نموده است جهت اطلاع عموم در دو نوبت به فاصله 15 

روز به شرح ذیل آگهی می گردد.
1- آقای منصور رنجبر فرزند علی در  28 /  2 دانگ مشاع از ششدانگ  یک قطعه زمین مزروعی بمساحت 16000  
مترمربع تحت پلاک شماره 131  فرعی از 206  اصلی واقع در اراضی مزروعی راه کبود زنگوان، نحوه مالکیت خرید 

قولنامه ای از آقایان ولی اله- فتاح – نصراله نوری
2- آقای مهدی رنجبر فرزند منصور در شش دانگ یک قطعه زمین مزروعی دیم  بمساحت 31 / 7947  مترمربع 
تحت پلاک 2864 فرعی از 213  اصلی واقع در روستای برآفتاب مله ماران، نحوه مالکیت  خریداری مع الواسطه از 

آقای علی پاشا رنجبر احمد آبادی مالک سند اصلاحات ارضی شماره 72127 از 213  اصلی
3-آقای یوسف کارآزموده  فرزند اسد  در شش دانگ یک قطعه زمین مزروعی  دیم   بمساحت 23 / 4604  مترمربع 
تحت پلاک3062 فرعی از 213  اصلی واقع در روستای سرکان نحوه مالکیت  موروثی از آقای کاظم کارآزموده مالک 

سند اصلاحات ارضی شماره 83802  از 213 اصلی
4- آقای یوسف کارآزموده  فرزند اسد  در ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی  دیم   بمساحت 88 / 8701  مترمربع 
تحت پلاک 3063 فرعی از 213  اصلی واقع در روستای سرکان نحوه مالکیت  موروثی از آقای کاظم کارآزموده 

مالک سند اصلاحات ارضی شماره 83802  از 213 اصلی
5- آقای کسری کارآزموده فرزند کاظم  در ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی دیم   بمساحت 88 / 10013 
مترمربع تحت پلاک 3064 فرعی از 213  اصلی واقع در روستای سرکان  نحوه مالکیت نحوه مالکیت  موروثی از 

آقای کاظم کارآزموده مالک سند اصلاحات ارضی شماره 83792  از 213 اصلی 
6- آقای رمضان هرستم پور فرزندفریداله در ششدانگ یک باب ساختمان مسکونی  بمساحت 81 / 561  مترمربع 
تحت پلاک 7525 فرعی از 213  اصلی واقع در روستای نثار مله ماران  نحوه مالکیت با مبایعه نامه از خانم لیلی 

ثابت قدم .
7- آقای عبدل نوری  فرزند کریم  در ششدانگ یکباب ساختمان تجاری مسکونی بمساحت 87 / 372 مترمربع 
تحت پلاک 7524 فرعی از 213  اصلی واقع در شهر لومار نحوه مالکیت  خریداری قولنامه ای از آقایان نوروز و 

گل مراد مرادی
لذا چنانچه اشخاص ذینفع به آراء صادره اعتراض دارند میتوانند ظرف مدت دو ماه  از تاریخ انتشار نوبت اول و در 
روستاها پس از الصاق در محل ، اعتراض خود را به اداره ثبت اسناد و املاک شهرستان سیروان تسلیم و رسید اخذ 
نمایند معترض باید ظرف یکماه از تاریخ تسلیم اعتراض مبادرت به تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی محل نماید و 
گواهی تقدیم دادخواست را به اداره ثبت محل تحویل دهد ، در صورتی که اعتراض در موعود قانونی واصل نگردد و 
یا معترض گواهی تقدیم دادخواست را به دادگاه محل ارائه ننماید اداره ثبت مبادرت به صدور سند به نام متقاضیان 
را خواهد نمود،ضمناً صدور سند مالکیت مانع از مراجعه متضرر به دادگاه نخواهد بود%                                                                

تاریخ انتشار نوبت اول : 18 / 12 / 1404 تاریخ انتشار نوبت دوم : 15 / 01 / 1405 
وحید فدوی یگانه

رئیس اداره ثبت اسناد و املاک شهرستان سیروان                         

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت اراضی 
و ساختمانهای فاقد سند رسمی  آگهی تجدیدی

1-آقای علی محمد قاسمی  فرزند سیف اله  در ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی بمساحت 07 / 20524 
مترمربع تحت پلاک  39 فرعی  از 206 اصلی واقع در روستای شاه قلندر  نحوه مالکیت خریداری مع 

الواسطه از صید ناصر کرمی  
لذا  چنانچه اشخاص ذینفع به رای صادره اعتراض دارند می توانند ظرف یک ماه از تاریخ  نشر این آگهی 
مراتب  اعتراض اشخاص ذینفع چنانچه به رای صادره اعتراض دارند می توانند ظرف مدت یک ماه از تاریخ 
نشر این آگهی مراتب اعتراض خود را کتبا به اداره ثبت شهرستان سیروان تسلیم و رسید دریافت نمایند در 

غیراینصورت وفق مقررات نسبت به صدور سند مالکیت به نام مشارالیه اقدام می گردد.
تاریخ انتشار 18 / 12 / 1404

وحید فدوی یگانه - رئیس اداره ثبت اسناد و املاک شهرستان سیروان

آگهی رای هیات قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

برابر آراء صادره هیات تعیین تکلیف مستقر در ثبت اسناد و املاک شهرستان سنندج، تصرفات مالکانه و 
بلامعارض متقاضیان ذیل تایید گردیده لذا بدین وسیله مشخصات املاک در دو نوبت به فاصله 15 روز جهت اطلاع 
عموم آگهی می گردد ،درصورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضیان اعتراضی داشته باشند می 
توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی و در روستاها از تاریخ الصاق در محل تا مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره 
تسلیم نمایند و پس از اخذ رسید ظرف مدت یکماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مرجع قضائی 
تقدیم نموده و گواهی اخذ و تحویل اداره ثبت نمایند.بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول 

اعتراض سند مالکیت طبق مقررات صادر خواهد شد.صدور سند مالکیت مانع مراجعه متضرر به دادگاه نیست. 
1-مقدار 20 شعیر مشاع از ششدانگ یکباب خانه به نام خانم طلیعه فقیه سلیمانی فرزند محمد صادره   به مساحت 

ششدانگ 87/5 متر مربع پلاک شماره 410 فرعی از 1318-اصلی بخش یک منطقه 2 سنندج-
تاریخ انتشار نوبت اول:یکشنبه 1404/12/03 تاریخ انتشار نوبت دوم:دوشنبه 1404/12/18

هیوا احمدیان-رئیس ثبت اسناد منطقه دو سنندج

آگهی مفقودی
برگ سبز و سند کمپانی خودرو سواری سمند مدل 1396 
 75 ص   173 انتظامی  بشماره  روغنی   – سفید  رنگ  به 
ایران 35 و شماره موتور147H0278257 و شماره شاسی 
مفقود  افروغ  احسان  بنام   NAACJ1JE5HF274595

گردیده فاقد اعتبار است. تبریز

آگهی اختصاصی موضوع  ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه اجرایی  
قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

برابر رای شماره 140460312008007885 تاریخ  1404/11/03هیات موضوع قانون 
تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در واحد 
ثبتی   شهرستان آق قلا پرونده کلاسه  1404114412008000846تصرفات مالکانه و 
بلا معارض متقاضی آقای محمود سوقی  فرزند عبدالعزیز به شماره شناسنامه 712 و کد 
ملی 2122556684 صادره گرگان در  ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت  
785/95 متر مربع  ، مفروز و مجزی شده  جزئی از پلاک  ثبتی  شماره   1- اصلی  واقع 
در آق قلا_اراضی قریه صحنه _بخش 6_حوزه ثبتی ملک شهرستان آق قلا  تایید گردیده 
است.  لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی میشود در 
صورتی که اشخاص  نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند  می 
توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی بمدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از 
اخذ رسید ظرف مدت یکماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مرجع ذیصلاح 
قضائی تقدیم  نمایند.بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض 

طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
تاریخ انتشار نوبت اول:روز  سه شنبه 1404/11/28

  تاریخ انتشار نوبت دوم :روز چهارشنبه   1404/12/13
مهناز جهانفر-رئیس اداره ثبت اسناد و املاک آق قلا

م الف  1287

آگهی اختصاصی موضوع  ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه اجرایی  
قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

برابر رای شماره 140460312008007884 تاریخ 1404/11/03 هیات موضوع قانون 
تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در واحد 
ثبتی   شهرستان آق قلا پرونده کلاسه  1404114412008000848 تصرفات مالکانه و 
بلا معارض متقاضی آقای محمود سوقی  فرزند عبدالعزیز به شماره شناسنامه 712 و کد 
ملی 2122556684 صادره گرگان در  ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت  
 832/23متر مربع  ، مفروز و مجزی شده  جزئی از پلاک  ثبتی  شماره   1_اصلی  واقع 
در آق قلا_اراضی قریه صحنه _بخش 6_حوزه ثبتی ملک شهرستان آق قلا  تایید گردیده 
است.  لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی میشود در 
صورتی که اشخاص  نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند  می 
توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی بمدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از 
اخذ رسید ظرف مدت یکماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مرجع ذیصلاح 
قضائی تقدیم  نمایند.بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض 

طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
تاریخ انتشار نوبت اول:روز  سه شنبه 1404/11/28

  تاریخ انتشار نوبت دوم :روز چهارشنبه   1404/12/13
مهناز جهانفر-  رئیس اداره ثبت اسناد و املاک آق قلا

م الف  1286

آگهی اختصاصی موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی 
و ساختمان های فاقد سند رسمی

شماره  رای  برابر  تکلیف  تعیین  قانون  نامه  آئین   13 ماده  و   3 برابرماده   
مالک  از  ایادی  سلسله  صورت  به  مورخ1404.11.21   140460312005014942
بلامعارض کلاسه   مالکانه  تصرفات  متقاضی  به  دقمه خان هلاکو(   ) محمد  رسمی 
شناسنامه  به شماره  اودک  محمد  امان  آقای  تقاضای   1404114412005001382
1064 و کد ملی 4979866719 صادره از علی آباد  – فرزند قرباندردی در  ششدانگ 
یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 24000 متر مربع مفروزو مجزا شده از پلاک از 12 
- اصلی  - واقع در بخش 6 حوزه ثبت ملک علی اباد  کتول – خاتم آباد -  و به  استناد  
نامه شماره  1404.12370 مورخ 1404.11.08 اداره ثبت اسناد علی اباد و نامه شماره 
176113 مورخ 1403.11.20 اداره جهاد کشاورزی  علی آباد  تائید گردید  .مراتب در 
دو نوبت به فاصله پانزده روز  در روزنامه محلی و کثیرالانتشار آگهی می شود از این رو 
اشخاصی که نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراض داشته باشند می توانند از تاریخ 
انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را با ذکر شماره پرونده به این اداره تسلیم 
و پس از اخذ رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض به مرجع ثبتی ،دادخواست 

خود را به  مرجع ذیصلاح قضایی  تقدیم نماید.م.الف:1509
تاریخ انتشار نوبت اول: 1404.12.02  تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404.12.18

مجتبی گلچین رئیس اداره ثبت اسناد و املاک علی آباد کتول

از طرف سید علی اکبر حسینی

اداره کل ثبت اسناد و املاک استان کرمانشاه 
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک کرمانشاه ناحیه یک 

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی 
اگهی موضوع ماده 3قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و 

اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی 

برابر رای شماره 140460316001014845 مورخ  1404/6/23هیات اول / دوم موضوع 
قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد 
ثبتی حوزه ثبت ملک کرمانشاه ناحیه یک تصرفات مالکانه بلا معارض متقاضی آقای/ خانم 
علی پاشا طاهری در آبی فرزند صفر علی بشماره شناسنامه 292 صادره از کامیاران مبنی 
بر صدور سند ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 7466.04 متر مربع پلاک 
337 اصلی روستای دراب بخش یک حومه خریداری از مالک رسمی مشاعی صفر علی 
طاهری محرز گردیده است لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز 
اگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی 
داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این 
اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ،ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست 
خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم 

وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. 
تاریخ انتشار نوبت اول 1404/12/2 تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/12/18

ایت اله زارع رئیس ثبت اسناد و املاک )۸۲۹۷/ م الف / ۱۲ (

اداره کل ثبت اسناد و املاک استان کرمانشاه 
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک کرمانشاه ناحیه یک 

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی 
اگهی ماده 3قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و 

ساختمانهای فاقد سند رسمی 
برابر رای شماره 140460316001006358 مورخ   1404/7/21هیات اول/ دوم موضوع قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک کرمانشاه 
ناحیه یک تصرفات مالکانه بلا معارض متقاضی اقای / خانم رسول قاسمی دوچقائی فرزند بهروز بشماره 
شناسنامه 3241124614 صادره از ایران که حکایت از احراز مالکیت متقاضی نسبت به ملک مورد تقاضا 
و انتقال ملک از مالک رسمی علی حسن مهدی خانی به متقاضی داشته و تصرفات متقاضی نسبت به 
مورد تقاضا احراز گردیده وبررسی های محلی کارشناس که حکایت از عدم تعارض و بلا منازع بودن 
تصرفات متقاضی دارد لذا مالکیت اقای / خانم رسول قاسمی دو چقائی  فرزند بهروز به شناسنامه شماره 
3241124614 کد ملی 3241124614 صادره از کرمانشاه مبنی بر صدور سند مالکیت نسبت به ششدانگ 
یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 39509.26 متر مربع در قسمتی از پلاک 217 اصلی روستای دوچقا 
واقع در کرمانشاه بخش حوزه ثبت ملک کرمانشاه ناحیه یک محرز گردیده است لذا به منظور اطلاع عموم 
مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز اگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت 
متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این 
اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض ،دادخواست خود را به مراجع 
قضایی تقدیم نمایند بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند 

مالکیت صادر خواهد شد. 
تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/12/2   تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/12/18

ایت اله زارع رئیس ثبت اسناد و املاک)۷۷۱۵ / م الف / ۱۲(
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- فرمانده قرارگاه مرکزی خاتم‌الانبیاء )ص( با بیان اینکه سلاح‌های ایران 
پیشرفته‌تر از گذشته و دارای دقت و تاب آوری بالاست تاکید کرد: به 

جنگ تا پشیمانی و از پا در آمدن دشمن ادامه می‌دهیم.
به گزارش خبرنگار دفاعی ایرنا، سردار سرلشکر »علی عبداللهی« درباره 
ادامه جنگ با دشمن تجاوزکار آمریکایی صهیونیستی، گفت: درود 
می‌فرستم به روح ملکوتی حضرت امام بنیان گذار انقلاب و همچنین به 
روح رهبر عزیز فرمانده معظم کل قوا حضرت امام خامنه‌ای کهدر این 
جنگ اخیر توسط خبیث‌ترین دشمنان جمهوری اسلامی ایران و اسلام 

به شهادت رسیدند.
وی خطاب به مردم، افزود: فرزندان امام خمینی)ره( و فرزندان امام 
خامنه‌ای عزیز و فرزندان ملت بزرگ ایران تا آخرین نفس ایستاده‌اند و حتماً 
دشمن را از کرده خود پشیمان خواهند کرد؛ همانگونه که وعده کرده‌ایم.

ما اهل شعار نیستیم و مرد میدان هستیمفرمانده قرارگاه مرکزی 

خاتم‌الانبیاء )ص( با بیان اینکه دشمن آمریکایی و صهیونیستی همواره 
گرفتار اشتباه محاسباتی خود است، اظهار کرد: ما همیشه گفته‌ایم جواب 
دشمن را در میدان می‌دهیم. امیدواریم این را فهمیده باشند که ما اهل 

شعار نیستیم و مرد میدان هستیم.
سرلشکر عبداللهی گفت: رزمندگان ما فرزندان همین ملتی هستند که 
در وسط جنگ با قوت و قدرت همواره در میدان حضور دارند و ما خداوند 
را شاکریم که فرزندان چنین ملتی هستیم.وی تاکید کرد: سلاح‌های ما 
پیشرفته‌تر از گذشته دارای تاب آوری و دقت و با قدرت بالاست و ما 
توانسته‌ایم همه مواردی که در جنگ‌های گذشته تجربه کرده‌ایم ،آنها را 
اصلاح کنیم و به میدان بیاوریم و امروز دشمن آثار این قدرت را در میدان 
می‌بیند.فرمانده قرارگاه مرکزی خاتم‌الانبیاء )ص( یادآور شد: دشمن بارها 
گفته که آمار موشک‌های ما را می‌داند، ما می‌گوییم در میدان نبرد آنها را 

بشمارید که بفهمید شما هیچی از ما نمی‌دانید.
سرلشکر عبداللهی اضافه کرد: همه نیروهای مسلح ما در میدان با 

روحیه و انگیزه بالا جهت انتقام‌گیری از خون شهدا به ویژه خون پاک 
رهبر عزیزمان در میدان حضور دارند و جنگ را ادامه می‌دهیم تا زمانی 
که دشمن را پشیمان کنیم.وی گفت: این دشمن خبیث فرزندان این 
کشور را، دانش آموزان و مردم بی‌گناه را در منازلشان مورد هدف قرار 
می‌دهد، اما ما مراکز نظامی و تجهیزات نظامی آنها را و تمام آنچه که 
لازم است دشمن را پشیمان کند حتما مورد هدف قرار خواهیم داد و 
جنگ را تا آنجا ادامه خواهیم داد که دشمن از پا در بیاید و پشیمان از 

رفتار و کرده خود شود.
فرمانده قرارگاه مرکزی خاتم‌الانبیاء )ص( تاکید کرد: فرزندان شما همواره 
پای کار هستند، پشتوانه شما مردم عزیز که همواره ما را با حضور خودتان 
در میادین شرمنده کرده‌اید و خداوند را شاکریم و این صحنه‌ها به طور قطع 
یقین در تاریخ ماندگارند. تجربه‌ای است برای نسل‌های آینده و دلگرمی 
است برای همه جوانان و رزمندگان ما که به فضل الهی پیروزی نصیب 

جمهوری اسلامی و ملت بزرگ ایران خواهد بود.

فرمانده قرارگاه مرکزی خاتم‌الانبیاء )ص(:

سلاح‌های ایران دارای دقت و تاب آوری بالاست

دستور عارف به استاندار تهران:

آمادگی در برابر حوادث باید حفظ شود 
معاون اول رئیس‌جمهوری در بازدید از استانداری تهران دستورات لازم برای حفظ 

آمادگی کامل دستگاه‌های مسئول در برابر هرگونه حادثه را صادر کرد.
به گزارش عصررسانه، عباس پازوکی معاون ارتباطات و اطلاع‌رسانی دفتر 
رئیس‌جمهوری در حساب کاربری خود در شبکه اجتماعی ایکس نوشت: »در 
بازدید معاون اول رئیس‌جمهور از استانداری تهران، آخرین وضعیت پایتخت 
بررسی شد و دستورات لازم برای حفظ آمادگی کامل دستگاه‌های مسئول در 

برابر هرگونه حادثه صادر گردید.«

 زنگنه: تفرقه و قطب‌بندی
 خواست دشمن است

عضو فراکسیون انقلاب اسلامی مجلس تاکید کرد که ایجاد تفرقه، تضعیف دولت 
و قطب بندی خواست دشمن است.

به گزارش عصررسانه، محسن زنگنه در مطلبی در صفحه شخصی خود در شبکه 
اجتماعی ایکس به پیام تلویزیونی مسعود پزشکیان رئیس جمهور واکنش نشان داد.

زنگنه گفت: آمریکا تلاش دارد تا کشورهای همسایه ما را به اقدام نظامی علیه 
ایران ترغیب کند. رئیس‌جمهور قصد داشت تا این نقشه آمریکا را خنثی کرده 
در عین صدور هشدار به همسایگان، روابط همسایگی را تحکیم کند.نماینده 
تربت حیدریه در مجلس تاکید کرد که ایجاد تفرقه، تضعیف دولت و قطب بندی 

خواست دشمن است.

سپاه: 

عملیات‌های جداگانه علیه گروه‌های تجزیه 
طلب انجام شد

روابط عمومی سپاه پاسداران انقلاب اسامی از مورد اصابت قرار دادن 
مواضع گروه‌های تجزیه طلب و تروریست‌های آمریکایی خبر داد.به گزارش 
عصررسانه، روابط عمومی سپاه اعلام کرد: مواضع گروه‌های تجزیه طلب در 
دو نقطه در شمال غرب توسط یگان موشکی نیروی زمینی سپاه مورد اصابت 
دقیق قرار گرفت.روابط عمومی سپاه همچنین در اطلاعیه دیگری اعلام کرد: 
مقر تروریست‌های آمریکایی در پایگاه عریفجان توسط یگان‌های موشکی 

نیروی زمینی سپاه مورد اصابت موشک‌های نقطه زن قرار گرفت.

مرعشی:

 تصمیم شورای رهبری
 باید فصل الخطاب باشد

حسین مرعشی دبیرکل حزب سازندگی در گفت‌وگو با ایلنا، در واکنش به 
صحبت‌های اخیر رئیس‌جمهور و حمله برخی به پزشکیان، درباره ضرورت 
پرهیز از زیر سوال بردن تصمیمات شورای رهبری عنوان کرد: به طور کلی 
همانطور که در زمان حیات آیت الله خامنه‌ای، حرف ایشان به عنوان فصل 
الخطابی برای  جمهوری اسامی بود، در حال حاضر هم تصمیم شورای 
رهبری در هر امری فصل‌الخطاب باید قرار بگیرد.وی ادامه داد:  اگر افرادی 
از بخشی از بیانات آقای پزشکیان راضی نیستند و نمی‌پسندند باید همان 
بخش از صحبت را مورد نقد قرار دهند و باید همه کسانی که اظهارنظر و 
صحبت می‌کنند بر فصل الخطاب بودن تصمیمات شورای موقت رهبری  
تاکید کنند. امروز این موضوع یک ضرورت اجتناب‌ناپذیر و عقلانی است که 
کمک می‌کند کشور بتواند از این مرحله عبور کند.دبیرکل حزب سازندگی  
گفت: باید از این مرحله از حیات سیاسی کشور عبور کنیم. امروز همه ما 
باید روی مشترکات متمرکز شویم تا از این مشکلات گذر کنیم.مرعشی 
همچنین درباره فشار برخی گروه‌های سیاسی برای انتخاب رهبر آینده 
از سوی خبرگان رهبری گفت: مجلس خبرگان وظیفه خودش را براساس 

هرچه صلاح می‌داند انجام می‌دهد. 

 سخنگوی قرارگاه خاتم: رادارهای
 فوق پیشرفته سامانه تاد منهدم شد

سخنگوی قرارگاه مرکزی خاتم الانبیا)ص( از انهدام رادارهای فوق پیشرفته 
سامانه تاد با برد بسیار بالا در ۲۴ ساعت گذشته خبر داد.

به گزارش خبرنگار دفاعی ایرنا، سرهنگ دوم پاسدار ابراهیم ذوالفقاری 
گفت: در جریان عملیات‌ سرکوب پدافند ضد موشکی دشمنان در منطقه، ۴ 
دستگاه رادار فوق پیشرفته سامانه تاد آمریکا هدف قرار گرفت و منهدم شد.

وی افزود: رادارهای فوق پیشرفته سامانه تاد با برد بسیار بالا در مناطق الرُبه 
و الرویس، الخرج و الازرق در ۲۴ ساعت گذشته هدف قرار گرفته و منهدم 
شدند.سخنگوی قرارگاه مرکزی خاتم الانبیا)ص( ادامه داد: رادارهای سامانه 
تاد آمریکا اطلاعات را به طور لحظه‌ای در اختیار شبکه سپر دفاع موشکی 
رژیم صهیونیستی و آمریکا قرار می‌دادند.سرهنگ ذوالفقاری گفت:اکنون 
با وارد شدن آسیب جدی به شبکه هشدار زود هنگام دشمن، آژیر هشدار 
حملات در سرزمین‌های اشغالی در لحظه اصابت موشک‌ها به صدا در می‌آید.

 عباس آخوندی: پای ایران می‌ایستیم 
و اجازه مداخله خارجی نخواهیم داد

 وزیر راه و شهرسازی دولت‌های یازدهم و دوازدهم خطاب به رئیس‌جمهور 
آمریکا نوشت: تسلیم بی‌قید و شرط ایران خوابی است که هرگز تعبیر نخواهد 
شد. شما چه‌کاره هستید که می‌خواهید برای ایران رهبری تعیین کنید؟ 
این رفتار امپریالیستی از سوی هیچ ایرانی وطن‌پرستی مورد تحمل نیست.

به گزارش خبرنگار سیاسی ایرنا؛ عباس آخوندی با انتشار یادداشتی در 
صفحه تلگرامی خود نوشت: بی‌گمان ترکیب ترامپ و همکارش نتانیاهو 
بزرگ‌ترین تهدید امنیت و اقتصاد جهان است. نحوه‌ رویارویی او با مسائل 
جهان همانند گنگ‌های الیگارش است. تشکیلات الیگارشی ترامپ، خانواده 
و شرکای امریکایی و اسرائیلی‌اش بدون توجه به تمام دستاوردهای بشری 
در استقرار یک نظام حقوقی جهانی به هرجا که بخواهند حمله می‌کنند و 
امنیت و منافع ملت‌ها را تهدید می‌کنند. این رفتار نفع‌پرستانه‌ی شخصی و 
در عین حال امپریالیستی و نژادپرستانه به زودی به بن‌بست خواهد رسید و 
جهان آن را تحمل نخواهد کرد.وی افزود: آنان تمام امکانات اقتصادی، اداری 
و نظامی دولت امریکا و رژیم اسرائیل را در استخدام اهداف الیگارشی خود 
در آورده‌اند و از ملت بزرگ ایران خواسته‌ای دارند که هرگز تحقق نخواهد 
یافت. تسلیم بی‌قید و شرط ایران خوابی است که هرگز تعبیر نخواهد شد. 
شما چه‌کاره هستید که می‌خواهید برای ایران رهبری تعیین کنید؟ این 
رفتار امپریالیستی از سوی هیچ ایرانی وطن‌پرستی مورد تحمل نیست. 
دفاع از ایران مساله اول و آخر ما است. پای ایران می‌ایستیم و یک لحظه 

تردید نخواهیم کرد.

      خبر

رئیس‌جمهوری با تأکید بر اینکه در برابر کسانی 
که به ایران حمله کنند باقدرت ایستاده‌ایم و 
پاسخ خواهیم داد، تصریح کرد: مجبوریم از 
مبدأ هر کشوری به ما حمله شود پاسخ دهیم‌ 
و هر مقدار فشاری که وارد شود بیشتر باشد 

قدرت برخورد ما هم بیشتر خواهد شد.
به گزارش ایسنا، مسعود پزشکیان در سخنانی با 
قدردانی از مردمی که با قدرت، صلابت و شور و 
شوقی در صحنه هستند و دشمنان را ناامید می‌کنند، 
اظهار کرد: دشمن می‌خواهد با کشورهای اسلامی در 
جنگ باشیم و بین ما و این کشورها اختلاف ایجاد 
کند. بارها گفته‌ایم با کشورهای همسایه برادریم و 
باید ارتباطات خوبی داشته باشیم اما از هر کشوری 
به خاک ما حمله و تجاوز کنند طبیعتاً مجبوریم 

پاسخ دهیم.
وی با تاکید بر اینکه پاسخ به این حملات به معنای 
دعوای ما با آن کشورها نیست، تصریح کرد: ما 
نمی‌خواهیم مردم این کشورها را ناراحت کنیم اما 
مجبوریم چون از مبدأ این کشورها به ما حمله شده 
است، پاسخ دهیم‌ و هر مقدار فشاری که وارد شود 
بیشتر باشد قدرت برخورد ما هم طبیعتاً بیشتر 

خواهد شد.
رئیس‌جمهوری با یادآوری اینکه در دین و باور ما 
کشته‌شدن هر انسان بی‌گناه مذموم است، افزود: 
آمریکا و اسرائیل بدون هیچ واهمه‌ای ۱۶۸ کودک 
بی‌گناه را کشتند و شرم نمی‌کنند که در غزه ۶۰ تا 

۷۰ هزار انسان را قتل عام کردند.

پزشکیان با تأکید بر اینکه در برابر کسانی که به ایران 
حمله کنند باقدرت ایستاده‌ایم و پاسخ خواهیم داد، 
گفت: مردم ما و نیروهای مسلح ما و همه بسیجیانی 
که در تمام نقاط کشور حضور دارند با تمام وجود 
از کشورشان دفاع و خوابی که دشمن برای ما دیده‌ 
را آشفته خواهند کرد. ایران ما به سادگی در مقابل 

قلدری، ظلم و تجاوز سر خم نخواهد کرد و امکان 
ندارد به سادگی در مقابل تهدیدها عقب‌نشینی کند.

رئیس‌جمهوری با تاکید بر اینکه با کشورهای منطقه 
دوست هستیم و آنان برادران ما هستند، اظهار کرد: 
باید دست به دست هم دهیم و اجازه ندهیم اسرائیل 
و آمریکا با فریب باعث شوند کشورهای منطقه در 
مقابل هم بایستند. در داخل ایران و در اطراف 
کشور ما افرادی هستند که نگرانند یا مشکلاتی با 
ما دارند؛ الان وقت این نیست آنان با سیاست‌های 
طراحی‌شده آمریکا و اسرائیل همراهی کنند. اگر با 
هم اختلاف داریم خودمان بین خودمان حل‌شان 
کنیم. وی در پایان سخنانش یادآور شد: اجازه ندهیم 
دشمنان با این اختلافات به نیات شوم خود برسند 
که امکان‌پذیر نخواهد شد. از مردم عزیز ایران تقاضا 
می‌کنیم با وفاق و همدلی در خیابان‌ها و صحنه‌ها 
حاضر باشند و نشان دهند ما از ایران و آب و خاک‌مان 
دفاع می‌کنیم و با همه مشکلات و دغدغه‌هایی که 
داریم برای حفظ ایران و مردمش با تمام وجود از 
هر گروه، جناح و دسته و فکری که باشیم خواهیم 
ایستاد و اجازه نخواهیم داد یک وجب از خاک ما 

اشغال شود.

پزشکیان: از مبدأ هر کشوری به ما حمله شود پاسخ خواهیم داد

با قدرت ایستاده‌ایم 

مدرک تحصیلی

 اینجانب محمد جواد شهلی بر فرزند دادکریم به شماره ملی ۳۷۰۱۸۵۶۷۵۳ 
و شماره شناسنامه ۱۳ صادره از سراوان در مقطع کارشناسی رشته پرستاری 
صادره از دانشگاه آزاد اسلامی واحد مشهد به شماره ۱۵۸۹۱۱۱۰۵۹۵۵۴ در 
تاریخ ۰۱/۰۳/۱۳۹۷ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. از یابنده 
تقاضا میگردد اصل مدرک را به دانشگاه آزاد اسلامی واحد مشهد به نشانی 
استان خراسان رضوی، شهر مشهد، ادیب نیشابوری شمالی، ادیب ۱۹، یوسفی 

۱۴ دانشگاه آزاد اسلامی مشهد با کد پستی ۹۱۸۷۱۴۷۵۷۸ تحویل دهد.

کارت ملی هوشمند, كارت هوشمند سوخت, کارت عابر بانک, کارت معافیت سربازی, 
کارت خودرو, کارت بیمه خودرو, معاینه فنی خودرو ،

حسین رسولی با کد ملی ۰۰۱۴۳۲۶۰۲۷ خودرو پژو ۲۰۶ رنگ سفید مدل 
۱۳۸۸ شماره پلاک ۶۲م۹۵۱ایران۷۷ شماره شاسی ۰ شماره موتور ۰ سند 
به نام حسین رسولی در تاریخ ۱۴۰۴/۱۲/۱۴ مفقود گردیده و از درجه اعتبار 
ساقط است. کلیه مدارک شناسایی داخل کیف چرم قهوه ای در شهر نوشهر 

سمت ونوش گم شده است

كارت هوشمند سوخت, سند کمپانی

 برگ سبز خودرو, کارت هوشمند خودرو ،

مسلم پورولی با کد ملی ۴۹۶۹۹۰۴۶۲۶ خودرو بنز ۲۳۰ رنگ کرم-روغنی مدل 
۱۹۷۴ شماره پلاک ۹۹ ایران ۳۸۳ی۷۶ شماره شاسی ۱۰۰۰۴۲۸۴ شماره 
موتور ۱۱۵۹۵۵۱۰۰۰۴۸۲۶ سند به نام احد برجی در تاریخ ۱۴۰۳/۰۹/۰۵ 

مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. 

سند کمپانی, برگ سبز خودرو ،

محمد فرج الله بیک نور با کد ملی ۲۲۲۹۸۹۴۵۲۸ خودرو جک رنگ 
سفید مدل ۱۳۹۶ شماره پلاک ۲۰ ایران ۳۵۴ س ۴۷ شماره شاسی 
 HFC۴GA۳۱DH۰۰۴۹۲۷۳ شماره موتور NAKSH۷۳۱۹HB۱۴۶۸۱۳
سند به نام سجاد شاه حسینی در تاریخ ۱۴۰۴/۱۱/۳۰ مفقود گردیده و از 
درجه اعتبار ساقط است. برگ سبز خودرو و سند کمپانی سجاد شاه حسینی با کد 
ملی ۰۰۱۷۸۸۶۷۸۳ شماره شناسنامه ۰۰۱۷۸۸۶۷۸۳ فرزند عباس خودرو 
جک S۵ سفید مدل ۱۳۹۶شماره پلاک ۲۰ایران ۳۵۴ س ۴۷ شماره شاسی 
 HFC۴GA۳۱DH۰۰۴۹۲۷۳ شماره موتور NAKSH۷۳۱۹HB۱۴۶۸۱۳
به نام سجاد شاه حسینی در تاریخ ۳۰/۱۱/۱۴۰۴ مفقود گردیده و از درجه 

اعتبار ساقط می باشد.

برگ سبز خودرو ،

میثم نجفی چنارستان سفلی با کد ملی ۴۲۲۰۳۳۶۹۹۰ خودرو پژو آر دی آی 
۱۶۰۰ رنگ یشمی -روغنی مدل ۱۳۸۴ شماره پلاک ۴۹ ایران ۷۸۳ ج ۱۸ 
شماره شاسی ۱۳۴۸۹۴۸۲ شماره موتور ۱۱۷۸۴۰۸۷۰۶۸ سند به نام میثم 
نجفی چنارستان سفلی در تاریخ ۱۴۰۳/۱۲/۰۱ مفقود گردیده و از درجه 
اعتبار ساقط است. بدینوسیله اعلام می گردد برگ سبز خودرو پژو پژو آر دی 
آی ۱۶۰۰ مدل ۱۳۸۴ به شماره پلاک ۴۹ ایران ۷۸۳ج۱۸ به نام میثم نجفی 

چنارستان سفلی مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

گذرنامه عراقی با ثبت اقامت ،

هادی بلیلام در تاریخ ۱۴۰۴/۱۲/۱۵ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. 

برگ سبز خودرو ،

حجت اله محمدی انایی با کد ملی ۵۸۳۰۰۱۰۵۶۹ خودرو تویوتا رافور 
رنگ مشکی مدل ۱۳۹۶ شماره پلاک ۱۰ایران ۳۷۳ط۶۵ شماره شاسی 
JTMDF۴EV۵JD۲۲۲۱۸۳ شماره موتور ۲ARF۴۶۴۶۵۵ سند به نام 
امین مساحت در تاریخ ۱۴۰۴/۱۲/۱۰ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط 

است. 

گواهینامه پایه دو, کارت خودرو, کارت بیمه خودرو, معاینه فنی خودرو ،

فریده سپانلونژاد با کد ملی ۰۰۴۱۶۴۸۷۲۲ خودرو تیبا۱ رنگ سفید مدل ۱۳۹۳ 
 NAS۸۱۱۱۰۰E۵۷۸۰۰۵۰ شماره پلاک ۴۴ایران۵۸۱ط۷۱ شماره شاسی
شماره موتور ۸۱۳۰۷۲۴ سند به نام فریده سپانلونژاد در تاریخ ۱۴۰۴/۱۲/۱۵ 
مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. اعلام میگردد گواهینامه پایه ۲ به 
نام محسن وهاب زادگان و به کدملی ۰۰۶۴۷۲۹۷۱۰ به همراه سایر مدارک بالا 

مفقود و از درجه اعتبار ساقط است.

کارت ملی, کارت ملی هوشمند, كارت هوشمند سوخت, گواهینامه پایه دو, کارت عابر بانک, 
کارت معافیت سربازی, کارت خودرو, کارت هوشمند خودرو ،

حمید رضا اسماعیلی خراجی با کد ملی ۶۳۳۹۳۴۳۲۱۱ خودرو سمند سورن 
رنگ سفید روغنی مدل ۱۳۸۷ شماره پلاک ۷۱ایران۵۸۷س۵۱ شماره شاسی 
NAACC۱CF۷۹F۴۰۷۲۴۴ شماره موتور ۱۲۴۸۷۱۲۴۰۵۹ سند به نام 
حمید رضا اسماعیلی خراجی در تاریخ ۱۴۰۴/۱۲/۱۵ مفقود گردیده و از درجه 
اعتبار ساقط است. کارت ماشین ،کارت ملی، کارت معافیت سربازی ،کارت بنزین 

،کارت بانک ملی ،کارت بانک ملت،کارت بانک رفاه ، مفقود شدند

کارت ملی هوشمند ،

تروسکه حسنوی ده شمس با کد ملی ۲۹۵۰۱۶۳۵۳۱ در تاریخ ۱۴۰۴/۰۱/۰۱ 
مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. 

کارت ملی هوشمند ،

کیمیا جوهری طهرانی با کد ملی ۰۰۲۱۶۷۷۹۲۱ در تاریخ ۱۴۰۴/۱۲/۱۶ 
مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. 

کارت ملی هوشمند, کارت عابر بانک ، کارت مترو،

یوسف علی آبادی فراهانی با کد ملی ۰۰۱۷۸۲۰۷۷۴ در تاریخ ۱۴۰۴/۱۲/۱۰ 
مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

 
کارت ملی, شناسنامه ، 

حسین شیخ عبدالله با کد ملی ۵۹۶۰۰۳۴۷۴۳ در تاریخ ۱۴۰۴/۰۹/۰۵ مفقود 
گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. 

گواهینامه پایه دو, مجوز سلاح, کارت پایان خدمت ، 

امین رضائی با کد ملی ۲۳۹۱۸۹۸۱۷۷ در تاریخ ۱۴۰۴/۰۲/۱۸ مفقود گردیده 
و از درجه اعتبار ساقط است. 

رسید کارت ملی, شناسنامه, كارت هوشمند سوخت, گواهینامه پایه دو, کارت عابر بانک, کارت 
شناسایی, کارت هوشمند خودرو, کارت بیمه خودرو, معاینه فنی خودرو, سایر مدارک ،

 اکرم خدادادی با کد ملی ۰۹۴۱۹۲۳۸۵۱ خودرو جک اس ۳ رنگ 
سفید مدل ۱۳۹۶ شماره پلاک ایران ۱۲ ۲۶۶ ی ۵۲ شماره شاسی 
 HFC۴GB۳۳DH۰۰۸۰۱۲۵ شماره موتور NAKSG۷۴۲۷HB۱۰۰۵۷۰
سند به نام اکرم خدادادی در تاریخ ۱۴۰۴/۱۱/۰۱ مفقود گردیده و از درجه 

اعتبار ساقط است. 

مدرک تحصیلی ،

 فریبا توزنده جانی با کد ملی ۰۰۵۹۶۲۴۵۶۶ در تاریخ ۱۴۰۴/۰۷/۰۱ مفقود 
گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. مدرک تحصیلی اینجانب فریبا توزنده جانی 
فرزند محمدحسین به شماره ملی ۰۰۵۹۶۲۴۵۶۶ در مقطع کارشناسی رشته 
مهندسی عمران-عمران صادره از واحد دانشگاهی صنعتی شاهرود به شماره 
۴۰۵۸ و تاریخ ۰۱/۰۷/۱۴۰۴مفقود گردیده است. از یابنده تقاضا می گردد 
اصل مدرک را به دانشگاه صنعتی شاهرود به نشانی شاهرود میدان هفت تیر، 

دانشگاه صنعتی شاهرود تحویل دهد.

مدرک فارغ التحصیلی

 اینجانب سیدمحمدمهدی محمودی فرزند مسعود به شماره شناسنامه ۴ و کد ملی 
۴۲۳۱۹۷۸۵۶۵ صادره از بویراحمد در مقطع کارشناسی پیوسته رشته علوم 
قضایی صادره از دانشگاه آزاد اسلامی واحد کاشمر با شماره تایید سازمان مرکزی 
۱۴۸۶۲۱۲۰۰۴۶۷ و تاریخ تایید سازمان مرکزی ۲۵/۰۴/۱۳۸۸ مفقود گردیده و 
فاقد اعتبار قانونی است. از یابنده  تقاضا می شود اصل مدرک را به آدرس تهران 

میدان قدس ابتداء خیابان شریعتی کوچه مهنا یک پلاک ۹ واحد ۵ ارسال نماید.

مدرک گواهینامه 

موقت اینجانب الهام حق شناس فتمه سری فرزند ایوب به شماره شناسنامه 
۲۶۴۰۱۰۸۰۰۱ صادره از بندر انزلی در مقطع کارشناسی رشته حسابداری صادره 
از واحد دانشگاهی پیام نور صومعه سرا)کسما( با شماره ۶۷۱۲/۶۳۷۵/۲۴گ و 
تاریخ ۳۱/۰۶/۱۳۹۵ مفقود گردیده است، از یابنده تقاضا می گردد اصل مدارک 
را به دانشگاه پیام نور صومعه سرا )کسما( به نشانی: گیلان- شهرستان صومعه 

سرا – جاده کسما- دانشگاه پیام نور کسما ارسال نماید.

برگ سبز خودرو, سند فروش, سایر مدارک ، 

سعید عبا زاده گرمی با کد ملی ۰۰۱۴۸۶۵۵۴۸ موتورسیکلت کثیر 
رنگ سبز مدل ۱۳۸۷ شماره پلاک ۱۲۳ایران ۱۶۴۸۹ شماره شاسی 
NB۱۱۵۰F۸۷۳۵۷۲۶ شماره موتور ۱۶۰۱۰۴ سند به نام سعید عباس زاده 
گرمی در تاریخ ۱۴۰۴/۱۲/۰۱ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. 
مدارک موتور اعم از کارت سبز – اسناد محضری و سند فروش گم شده است 

مدارک گم شده فوق از درجه اعتبار ساقط می باشند

مدرک تحصیلی

 اینجانب عبدالله پاشایی فرزند لطف الله به شماره شناسنامه ۱۶۱۰۱۰۵۵۹۱ 
صادره از مغان در مقطع کارشناسی و کارشناسی ارشد در رشته اپتومتری صادره 
از واحد دانشگاهی علوم پزشکی شهید بهشتی مرکزی به شماره ……..و تاریخ 
۰۱/۰۶/۱۳۹۶ مفقود گردیده است.از یابنده تقاضا می گردد اصل مدرک را 
به داشگاه علوم پزشکی شهید بهشتی به نشانی تهران، ولنجک، بلوار دانشجو، 

خیابان اعرابی تحویل دهد.

نماینده مردم تهران در مجلس:

مردم نگران تامین بنزین نباشند
 عضو کمیسیون انرژی مجلس شورای اسلامی با تاکید بر اینکه 
بنزین مورد نیاز مردم تامین است از مردم کشور به ویژه تهران 
خواست دغدغه‌ای برای تامین سوخت مورد نیاز خود نداشته باشند.

مالک شریعتی نیاسر در گفت و گو با خبرنگار سیاسی ایرنا، درباره 
حمله آمریکا و رژیم صهیونیستی به مخازن نفت تهران، گفت: حمله 
دشمنان به فرآورده‌ها و مخازن نفتی تهران پرده از خوی درنده و 
فریبکار آمریکایی‌ها و رژیم صهیونیستی برداشته و سبب شد که 
دیگر آنها نتوانند این مسیر فریبکاری را که مدعی هستند به زندگی 
مردم کاری ندارند و فقط نظامیان هدف آنهاست، ادامه دهند.عضو 
کمیسیون انرژی مجلس شورای اسامی با بیان اینکه دشمنان 
در پی هدف قرار دادن زندگی مردم با نابودسازی زیرساخت‌های 
تهران و سایر نقاط کشور هستند، عنوان کرد: دشمنان در تلاش 
است کیفیت زندگی مردم را تحت شعاع جنگ قرار دهند بر همین 
اساس به آب شیرین کن قشم و مخازن نفت و گاز تهران و سایر 
نقاط کشور حمله می‌کنند و در عمل انتقام شکست راهبردی خود 
را در تجاوز وحشیانه به کشورمان را با آسیب زدن به زیرساخت‌های 

کشور می‌گیرند.
نماینده مردم تهران در مجلس شورای اسلامی اضافه کرد: مسوولان 
اجرایی کشور که تجربه کافی در جنگ ۱۲ روزه داشتند، پیش‌بینی‌ها 
لازم را انجام دادند و توزیع فرآوردهای نفتی از جمله بنزین را به 
صورت پراکنده انجام شده است و برای بخش‌هایی که امکان حمله 
به آنها وجود دارد، اقدامات لازم پیشگیرانه انجام شده است.وی با 
بیان اینکه بخش هایی که مورد حمله قرار گرفته و دچار حریق 
شدند، باقیمانده مخازن نفتی بوده است، یادآور شد: لجن‌هایی که 
در کف مخازن بود دچار حریق شدند در حالی که سوخت و عمده 
نفت پیش از حمله به محلی دیگر انتقال یافته بود.عضو کمیسیون 
انرژی مجلس شورای اسلامی تاکید کرد: با توجه به شرایط جنگی 
ممکن است تامین سوخت کمی با تاخیر انجام شود ولی نسبت به 
تامین سوخت جای نگرانی وجود ندارد و بهتر است مردم در صورت 

نیاز واقعی به پمپ بنزین‌ها مراجعه کنند.
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سخنگوی آموزش و پرورش:

فعال نشدن شبکه شاد ناشی از مشکل 
اینترنت است

 سخنگوی وزارت آموزش و پرورش با بیان اینکه در نخستین روز آموزش 
های غیرحضوری، ضعف اینترنت موجب بروز مشکل در برقراری ارتباط 
دانش آموزان با شبکه شاد در بسیاری از نقاط کشور شد، گفت: بسیاری 
از دانش آموزان امروز نتوانستند به موقع از طریق شبکه آموزشی شاد 
در کلاس های مجازی شرکت کنند که این هم ناشی از مشکلات شبکه 
اینترنت)ضعیف بودن( بود که موضوع بررسی شده و رفع مشکل به صورت 

جدی در دستور کار قرار گرفته و درحال پیگیری است.
علی فرهادی در گفت‌وگوی اختصاصی با خبرنگار آموزش و پرورش 
ایرنا در خصوص گلایه بیشتر والدین از فعال نشدن شبکه آموزشی شاد 
برای حضور دانش آموزان در کلاس های مجازی، اظهار کرد: با توجه 
به شرایط جنگی کشور، آموزش حضوری در مدارس تعطیل و فرآیند 

آموزش تا پایان سال جاری)۲۸ اسفند( از طریق شبکه شاد و به صورت 
غیرحضوری و مجازی انجام می شود.

وی در خصوص گلایه والدین از نحوه فعالیت شبکه شاد در روز نخست 
آموزش غیرحضوری، تصریح کرد: عامل اصلی این اختلال، کندی و ضعف 

شبکه اینترنت کشور است که البته جای نگرانی وجود ندارد.
فرهادی با تاکید بر اینکه حل مشکل اینترنت و فعال شدن شبکه شاد به 
صورت جدی در دستور کار وزارتخانه قرار دارد و به جد درحال پیگیری 
و حل مشکل هستیم، افزود: البته والدین هیچ نگرانی در خصوص آموزش 
فرزندان خود نداشته باشند چراکه مدرسه تلویزیونی ایران و بسته آموزشی 
آفلاین)از طریق مدیران مدارس( نیز برای آموزش های غیرحضوری پیش 
بینی و برنامه ریزی شده است و در صورت وجود مشکل در بستر شبکه ملی 
شاد، از روش های جایگزین برای آموزش دانش آموزان استفاده خواهد شد.

معاون وزیر آموزش و پرورش افزود: در صورتی که به دلیل مشکلات 
اینترنت، امکان استفاده از شبکه شاد فراهم نشود، از دیگر روش‌ها شامل 
مدرسه تلویزیونی ایران و بسته آفلاین، آموزش دانش آموزان را انجام 
خواهیم داد و هماهنگی لازم برای ارائه محتواهای آموزشی به دانش آموزان 

با مدیران و معاونان مدارس سراسر کشور انجام شده است.سخنگوی 
وزارت آموزش و پرورش تصریح کرد: با دستور وزیر، آموزش‌ها تا پایان 
سال به صورت غیر حضوری پیگیری می‌شود که البته هرگونه تغییر در 
این تصمیم هم از طریق مراجع قانونی و رسانه های رسمی کشور اطلاع 

رسانی خواهد شد.
به گزارش ایرنا، آموزش غیرحضوری و مجازی مدارس از امروز)یکشنبه 
۱۷ اسفند( و بعد از پایان تعطیلات هفت روزه شهادت رهبر معظم انقلاب 
بر بستر شبکه شاد آغاز شد.حسین صادقی رییس مرکز اطلاع رسانی 
و روابط عمومی وزارت آموزش و پرورش روز گذشته در گفت وگو با 
خبرنگار ایرنا ضمن اعلام آغاز آموزش غیرحضوری از روز یکشنبه ۱۷ 
اسفند، گفت: آموزش مجازی مدارس از طریق بستر شاد)آفلاین و آنلاین( 
آغاز و تا پایان سال ادامه دارد.وی اظهار کرد: برنامه استمرار فعالیت های 
آموزشی، پرورشی و تربیت بدنی به صورت مجازی در بستر شبکه شاد 
به شرح زیر تعیین شده است که از ساعت ۸ الی ۱۲ هر روز برای دانش 
آموزان دوره متوسطه )اول و دوم( و از ساعت ۱۳ تا ۱۷ نیز ویژه دانش 

آموزان دوره ابتدایی است.

    خبر

رئیس جمعیت هلال احمر گفت: در جنگ 
اخیر تاکنون ۷۹۴۳ واحد مسکونی و ۱۶۱۷ 

واحد تجاری آسیب دیده‌اند.
به گزارش خبرگزاری مهر، پیرحسین 
کولیوند رئیس جمعیت هلال‌احمر با اشاره به 
آخرین گزارش‌های ارزیابی میدانی از مناطق 
آسیب‌دیده گفت: بر اساس جمع‌بندی‌های 
انجام‌شده از گزارش تیم‌های ارزیاب و 
امدادی، در مجموع ۹۶۶۹ واحد غیرنظامی 

در این حوادث دچار خسارت شده‌اند.
وی افزود: از این تعداد، ۷۹۴۳ واحد مسکونی 
و ۱۶۱۷ واحد تجاری آسیب دیده‌اند که 
بخش قابل توجهی از زیرساخت‌های معیشتی 
و اقتصادی مردم را تحت تأثیر قرار داده 
است.کولیوند خاطرنشان کرد: در جریان این 
حوادث ۳۲ مرکز دارویی و درمانی و همچنین 
۶۵ مدرسه آموزشی و پرورشی نیز دچار آسیب 

شده‌اند.وی افزود: علاوه بر این، ۱۳ مرکز متعلق 
به جمعیت هلال‌احمر نیز در این حوادث آسیب 
دیده است.رئیس جمعیت هلال احمر ادامه 
داد: در این حوادث ۱۵ دستگاه خودروی 
عملیاتی شامل خودروهای نجات و ۱۳ دستگاه 
آمبولانس هلال‌احمر و اورژانس دچار آسیب 
شده‌اند.در میان نیروهای امدادی نیز ۷ نفر 
از نیروهای امدادی در شهرهایی از جمله 
تهران، مهاباد و خمین دچار آسیب شده‌اند.

وی گفت: متأسفانه در جریان این حوادث 
۱۱ نفر از کادر درمان به شهادت رسیده‌اند 
و ۳۳ نفر از کارکنان حوزه درمان نیز مصدوم 
شده‌اند.جمعیت هلال‌احمر جمهوری اسلامی 
ایران با تمام ظرفیت‌های امدادی و عملیاتی 
در کنار مردم آسیب‌دیده حضور دارد و روند 
امدادرسانی، ارزیابی خسارات و حمایت از 

آسیب‌دیدگان با جدیت ادامه دارد.

رئیس جمعیت هلال احمر اعلام کرد: 

آسیب به ۷۹۴۳ واحد مسکونی در هفته اول جنگ  رئیس مرکز صدور گواهینامه پلیس راهور خبر داد:

تمدید یک‌ ساله گواهینامه‌های منقضی‌شده
رئیس مرکز صدور گواهینامه پلیس راهور فراجا از تمدید خودکار 
یک‌ساله گواهینامه‌های رانندگی منقضی‌شده و اجرای مجموعه‌ای 
از تسهیلات جدید در حوزه خدمات گواهینامه خبر داد و گفت: این 
اقدامات در شرایط ویژه کشور)جنگی( و با هدف رفاه حال شهروندان 
و کاهش مراجعات حضوری به مراکز خدماتی به اجرا درآمده است.

 سرهنگ آرش امیری با اشاره به اجرای مجموعه‌ای از تسهیلات 
ویژه در حوزه خدمات گواهینامه رانندگی، اظهار کرد: بنابر تدابیر و 
دستورات رئیس پلیس راهور فراجا، در شرایط کنونی کشور)جنگی( 
و با هدف تسهیل ارائه خدمات به شهروندان، پلیس راهور تصمیماتی 
را برای کاهش مراجعات حضوری و مدیریت بهتر فرآیندهای مرتبط 
با صدور و تمدید گواهینامه اتخاذ کرده است.وی افزود: بر اساس این 
تصمیم، اعتبار تمامی گواهینامه‌های رانندگی که موعد اعتبار آن‌ها 
به پایان رسیده یا در این مدت منقضی شده‌اند، به‌صورت خودکار 

برای مدت یک سال تمدید شده است.
رئیس مرکز صدور گواهینامه پلیس راهور فراجا ادامه داد: دارندگان 
این گواهینامه‌ها در این بازه زمانی می‌توانند بدون نگرانی از اعمال 
جریمه یا دیرکرد، در فرصت مناسب نسبت به تمدید رسمی گواهینامه 
خود اقدام کنند و در این مدت نیز انقضای گواهینامه ملاک اعمال 
جریمه قرار نخواهد گرفت.وی با تأکید بر اینکه این تصمیم با هدف 
رفاه حال شهروندان در شرایط کنونی کشور)جنگی( اتخاذ شده 
است، گفت: این موضوع به تمامی واحدهای اجرایی پلیس راهور 
در سراسر کشور ابلاغ شده و همکاران پلیس در حوزه‌های ترافیک 
شهری و پلیس راه نیز در صورت مواجهه با رانندگانی که گواهینامه 
آن‌ها در این بازه زمانی منقضی شده است، همکاری و همراهی لازم 
را خواهند داشت.سرهنگ امیری از تسهیل فرآیندهای خدماتی در 
حوزه تعویض گواهینامه خبر داد و تصریح کرد: در راستای توسعه 
خدمات غیرحضوری، امکان ثبت درخواست تعویض یا دریافت 
المثنی گواهینامه از طریق سامانه اینترنتی »سخا« فراهم شده و 
متقاضیان می‌توانند مراحل ثبت درخواست را به‌صورت الکترونیکی 
انجام دهند که این اقدام موجب تسهیل خدمات و کاهش مراجعات 
حضوری خواهد شد.به گفته وی، در فرایند جدید نیازی به ارائه 
لاشه یا اصل فیزیکی گواهینامه قبلی به دفاتر پلیس +۱۰ نیست و 
متقاضیان صرفا مدارک لازم را تحویل دفاتر خدماتی می دهند.رئیس 
مرکز صدور گواهینامه پلیس راهور فراجا به فعالیت آموزشگاه‌های 
رانندگی هم اشاره کرد و گفت: در حال حاضر آموزشگاه‌های رانندگی 
در سطح کشور فعالند و فرآیند ثبت‌نام و برگزاری دوره‌های آموزشی 

برای هنرجویان طبق روال انجام می شود.

      آخرین خبر

 معاون درمان وزارت بهداشت، درمان و آموزش پزشکی با ابلاغ دستورالعملی 
به رؤسای دانشگاه‌ها و دانشکده‌های علوم پزشکی کشور، بر ضرورت اتخاذ 
تمهیدات لازم برای حفظ و تأمین سلامت مادران باردار و نوزادان در شرایط 

بحران تأکید کرد.
به گزارش ایرنا از وزارت بهداشت، سید سجاد رضوی در این ابلاغیه با اشاره 
به محدودیت‌های احتمالی دسترسی به خطوط تلفن در شرایط بحران، بر 
لزوم برنامه‌ریزی دقیق برای استمرار ارائه خدمات به مادران باردار تأکید 
کرده است.بر اساس این دستورالعمل، لازم است لیست تلفن ثابت فعال 
تمامی متخصصین و کادر درمان برای استفاده در دسترس بیمارستان‌ها قرار 
گیرد و برنامه‌ریزی و نظارت لازم بر اجرای دستورالعمل مقیمی و ماندگاری 

متخصصین زنان در بلوک زایمان انجام شود.در این ابلاغیه همچنین بر 
پیش‌بینی مراکز بهداشتی و درمانی پشتیبان تأکید شده تا در صورت آسیب 
دیدگی احتمالی یک مرکز، مرکز پشتیبان به سرعت جایگزین شده و مراتب به 
نحو مقتضی به مردم اطلاع‌رسانی شود.رضوی در ادامه این ابلاغیه همچنین بر 
مدیریت مناسب مرخصی کارکنان بخش‌های بهداشتی و بیمارستانی از جمله 
بلوک زایمان، پس از زایمان، بخش نوزادان و مراقبت ویژه نوزادان در شرایط 
بحران به عنوان تامین و تضمین کننده پایدار نیروی انسانی و استمرار ارائه 
خدمات به مادران باردار تاکید کرده است.بر اساس این ابلاغیه، متخصصین 
و کادر درمان داوطلب نیز برای ارائه خدمات در موارد اورژانس و در مراکز 
دارای بار بالای مراجعه دعوت به همکاری می‌شوند و لازم است فهرست 
اسامی این افراد به همراه شماره تلفن ثابت و فعال از طریق انجمن‌های علمی 
یا فراخوان بسیج تهیه و در اختیار معاونت‌های بهداشت و درمان قرار گیرد.

همچنین در این ابلاغیه اطلاع‌رسانی در خصوص عملکرد سامانه ۴۰۳۰ از 
طریق رسانه‌های جمعی و فضاهای مجازی به مادران باردار را ضروری عنوان 
شده است.در این دستورالعمل آمده که برای پیگیری بهتر موارد نیازمند اعزام 
و ارجاع، لازم است لیست کارشناسان مسئول سلامت مادران در حوزه‌های 
ستادی دانشگاه‌ها و دانشکده‌ها به همراه شماره تلفن ثابت و همراه در اختیار 

مشاوران پاسخگو در سامانه ۴۰۳۰ قرار گیرد.

معاون وزیر بهداشت، دستورالعمل حفظ سلامت مادران در شرایط بحران را ابلاغ کرد

      آخرین خبر

 رئیس سازمان بهزیستی کشور با تشریح جزئیات خدمات بهزیستی در شرایط جنگ 
از جمله خدمات مشاوره گفت: فرزندان و سالمندان با نگاه خانواده‌محور و استفاده از 
ظرفیت‌های قانونی، به خانواده‌ها ترخیص شدند و هماهنگی‌های لازم با قوه قضاییه 

انجام شده است.
به گزارش ایرنا از سازمان بهزیستی کشور، سیدجواد حسینی در نشست هماهنگی 
مدیران بهزیستی برای مدیریت بحران در شرایط جنگ، افزود: همکاران ما در سراسر 
کشور در تلاش هستند و در مراکز شبانه‌روزی، مواد خوراکی و دارویی برای چند ماه 
ذخیره‌سازی شده است.وی ادامه داد: در صورت نیاز به جابه‌جایی افراد مقیم مراکز، 
این اقدام انجام شده و با نگاه خانواده‌محور و استفاده از ظرفیت‌های قانونی، فرزندان و 
سالمندان به خانواده‌ها ترخیص شدند و هماهنگی‌های لازم با قوه قضاییه نیز انجام شده 
است.حسینی با اشاره به آسیب به برخی مراکز بهزیستی در تجاوز رژیم صهیونیستی و 

ایالات متحده آمریکا، افزود: به تعدادی از مراکز اداری و خدماتی این سازمان در سطح 
کشور آسیب وارد شده و باید به سرعت جمع‌بندی شود تا کمک‌های لازم برای ارائه 
خدمات با کیفیت و گسترده‌تر انجام گیرد.وی همچنین از ساماندهی نیروی انسانی به 
صورت حضوری و دورکاری خبر داد و گفت: این امر بر اساس تصمیم استانداران هر 
استان انجام می‌شود.حسینی در رابطه با نظارت بر عملکرد مراکز بهزیستی در این دوران، 
اعلام کرد: در سطح ستاد، هر معاون چند استان را رصد می‌کند و در سطح استان‌ها 
نیز تقسیم‌بندی برای نظارت انجام می‌شود. نظام قطب‌بندی پنجگانه در کشور فعال 

شده تا در صورت بحران در یک استان، سایر استان‌ها حمایت کنند.
رئیس سازمان بهزیستی کشور اضافه کرد: تولید محتوا و شیوه‌نامه‌های گوناگون انجام 
شده و بیش از ۵۰ تولید محتوا برای برخورد مناسب با کودکان، سالمندان و زنان در 
شرایط بحران تهیه شده است همچنین از مشاوران بهزیستی خواسته شده در تولید 
این محتواها فعال‌تر شوند.رئیس سازمان بهزیستی کشور گفت: خدمات مشاوره‌ای از 
طریق خط اورژانس اجتماعی ۱۲۳، خط صدای مشاور ۱۴۸۰ و گروه‌های اجتماع‌محور 
ارائه می‌شود. این دو خط باید با تمام ظرفیت و به صورت شبانه‌روزی فعال باشند و 
اطلاع‌رسانی لازم به مردم انجام شود.حسینی یادآور شد: گروه حمایت‌های اجتماعی 
در بلایا و بحران موسم به محب با ۴۰۳۶ عضو، ۱۱۴۶ تیم و ۴۹۹ پایگاه در سطح کشور 
می‌تواند پهنه کل کشور را تحت پوشش قرار دهد و تیم‌های محب باید کاملا پای کار 
آورده شوند.وی افزود: گروه‌های همیار سلامت روانی و اجتماعی باید در محلات به مردم 
خدمات دهند و گروه‌های CBR »توانبخشی مبتنی بر جامعه« با ظرفیت بالا به جمعیت 

هدف سالمندان، معلولان، زنان سرپرست خانوار و عموم مردم خدمات ارائه کنند.

ترخیص سالمندان نزد خانواده‌ها

مناقصه عمومی یک مرحله ای)نوبت اول(
فراخوان  تجدید مناقصه مرحله اول آسفالت معابر روستای حمیدآباد   
دهیاری حمیدآباد از توابع بخش مرکزی  شهرستان رفسنجان  در نظر دارد فراخوان 
اجرای آسفالت معابر روستای حمیدآباد به شماره )سیستمی( 2004112973000006 را 

از طریق سامانه تدارکات الکترونیکی دولت برگزار نماید.
بازگشایی  تا  فراخوان  اسناد  تحویل  و  دریافت  از  فراخوان  برگزاری  مراحل  کلیه 
آدرس به  )ستاد(  دولت  الکترونیکی  تدارکات  سامانه  درگاه  طریق  از  ها   پاکت 

 www.setadiran.ir انجام خواهد شد.
مواعد زمانی: 

تاریخ انتشارفراخوان: 1404/12/18 ساعت 14
مهلت دریافت اسناد فراخوان: 1404/12/28 ساعت 8

مهلت ارسال پیشنهادات: 1404/01/09 ساعت 14 
بازگشایی پاکات: 1404/01/15ساعت 10

اطلاعات تماس09131936801
تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/12/18 تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/12/25

دهیاری حمیدآباد

آگهی مناقصه عمومی یک مرحله ای )نوبت دوم(
پیمانکاری حفاظت فیزیکی ساختمان و اموال شهرداری زرگر

شهرداری زرگر در نظر دارد اجرای طرح فوق  را از طریق مناقصه عمومی و با جزئیات مندرج در اسناد 
مناقصه    و با شماره مناقصه) 2004050100000011  ( به شماره مرجع 7722 مورخ 1404/12/05 در سامانه 

ستاد ایران به صورت الکترونیکی واگذار نماید .
موعد زمانی : 

تاریخ انتشار فراخوان: ساعت 8  صبح مورخ  1404/12/06
مهلت دریافت اسناد فراخوان : ساعت 18 تاریخ 1404/12/16                   

مهلت ارسال پیشنهادات : ساعت 13  تاریخ  1404/12/27         
زمان بازگشایی : چهارشنبه ساعت 14 تاریخ 1404/12/27

ضمناً اعتبار پیشنهاد تا ساعت 14 مورخ 1405/01/30 می باشد.
نکته:رعایت موارد ذیل الزامی می باشد. 

1-مبلغ تضمین شرکت در مناقصه 000/ 530 /1/068 ریال  معادل )یک میلیارد و شصت و هشت میلیون 
و پانصد و سی هزار ریال(  به صورت ضمانت نامه بانکی 3 ماهه در وجه شهرداری زرگر با شناسه ملی 

14002054210 و یا واریز طی فیش بانکی به حساب سپرده شهرداری زرگر می باشد. 
2-برگزاری مناقصه صرفاً از طریق سامانه تدارکات الکترونیکی دولت می باشد.   

3-کلیه اطلاعات موارد پیمان شامل مشخصات ، شرایط و نحوه پیمان در برد اعلان عمومی سامانه مناقصه 
قابل مشاهده ، بررسی و انتخاب می باشد. 
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احمدابن قاسم بیشه-   شهردار زرگر

شورای  مصوبه  استناد  به  دارد  نظر  در  شهرداری صوفیان 
اسلامی شهرصوفیان ، نسبت به اجاره مغازه شماره 6 بعد از راه آهن 
، جنب امام زاده  با قیمت پایه کارشناس رسمی دادگستری به مبلغ 
000/000/ 35 ریال را به مدت 2 سال شمسی و در صورت رضایت 
و توافق طرفین حداقل با 25 درصد افزایش نسبت به اجاره بهای 
سال اول به مدت یک سال دیگر تمدید و از طریق برگزاری مزایده 

عمومی به اشخاص ویاشرکت های واجد شرایط واگذار نماید.
کلیه مراحل برگزاری مزایده از دریافت و تحویل اسناد فراخوان و 
سایر شرایط مزایده،تا بازگشایی پیشنهادات از طریق درگاه سامانه 
www.setadiran. تدارکات الکترونیکی دولت )ستاد( به آدرس

ir  انجام خواهد شد. 
 لذا لازم است شرکت کنندگان ضمن بررسی مدارک مربوطه در 
مزایده شرکت نموده و پیشنهادات خود را در سامانه دولت )ستاد( 

ارائه نمایند.
متقاضیان شرکت در مزایده در صورت عدم عضویت در سامانه، 
نسبت به ثبت نام و دریافت گواهی امضای الکترونیکی )به صورت 

برخط( برای کلیه صاحبان امضای مجاز و مهر سازمانی اقدام 
لازم را به عمل آورند. تلفن راهبری و پشتیبانی سامانه ستاد 1456 

می باشد.
شرایط شرکت در مزایده :

1 - شهرداری در رد یا قبول یک یا کلیه پیشنهادات مختار می باشد.
2 – هزینه آگهی مزایده بر عهده برنده مزایده می باشد . 

3 - برندگان مزایده موظف هستند از تاریخ ابلاغ نظر هیات عالی 
به شهرداری مراجعه و نسبت به عقد قرارداد اقدام نمایند و در 
صورت عدم مراجعه و یا عدم عقد قرارداد، سپرده وی به نفع 
شهرداری صوفیان ضبط و به ترتیب برندگان دوم و سوم دعوت 

بعمل خواهد آمد.
4 - سایر اطلاعات مزایده در اسناد مندرج می باشد .

مواعد زمانی :
آخرین مهلت ارسال پیشنهادات : 1404/12/27 

تاریخ انتشار مرحله اول - نوبت اول : 1404/12/07
تاریخ انتشار مرحله اول - نوبت دوم : 1404/12/13

آگهی مزایده)اجاره (مرحله دوم 

شهردار صوفیان-  فرجی

 نوبت دوم


